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LƯU Ý
Về một số vấn đề quan trọng trong nội quy, nề nếp học sinh
Năm học 2018 - 2019
------

1. Tác phong đến trường:
· Đầu tóc: Gọn, đẹp, phù hợp với học sinh. Nam không được để tóc dài hoặc quá ngắn. Không được nhuộm tóc, móc lai, để tóc kiểu không phù hợp với học sinh. Nếu đã lỡ rồi thì phải khắc phục, chỉnh lại cho phù hợp trước ngày 20/8/2018.
· Áo: Áo sơ-mi, áo dài trắng, may bình thường, không cách điệu, không được có những viền màu ở ngoài, chỉ cho phép viền xanh, đen ở phía trong cổ áo, trong ống tay. Ngày thứ 2, 4 hàng tuần nữ phải mang Áo dài. Riêng Bí thư, lớp trưởng, cờ đỏ và xung kích được phép mang áo Áo Thanh niên Việt Nam (áo Đoàn) trong ngày thứ 2 hàng tuần; Học thể dục phải mang đồ thể thao đồng phục của trường (không được mang đồng phục của lớp). 
· Bảng tên: phải mang bảng tên đúng quy định. Không được cho người khác mượn bảng tên.

· Quần: quần tây sẫm màu, dài đến khoảng mắt cá chân. Không được mang quần đáy ngắn, quần lửng, quần thun ôm (Leggin), quần jean.
· Giày, dép: học thể dục phải mang giày thể thao, học chính phải mang giày hoặc dép có quai hậu phía sau (Không được đạp lên quai, không được tháo ra, …).
· Lưu ý: Không được xăm hình, dán hình xăm khi đến trường; Không được son môi, đánh phấn (Cho phép trang điểm phù hợp khi tham gia các hoạt động ngoại khóa, các dịp Lễ như Khai giảng, mittinh, tổng kết, Văn nghệ, …); Không được đeo LENS, khuyên mũi; Nam không được đeo khuyên tai. Đây là nhóm lỗi bị hạnh kiểm yếu.
· Lưu ý giờ vào lớp (để sinh hoạt 5 phút đầu giờ): buổi sáng 6h55, buổi chiều 12h55.
2. Đi đến trường: 
· Tất cả HS: Phải tuân thủ đúng luật giao thông. Nếu vi phạm sẽ bị kỉ luật theo quy định.
· Xe máy: Phải đủ 16 tuổi trở lên, đi xe trên 50cc phải có giấy phép lái xe. Học kì 1 học sinh lớp 10 tuyệt đối không được đi xe máy đến trường (Vì hầu hết chưa đủ tuổi, những em nào đủ điều kiện đi xe máy thì phải báo với Nhà trường biết).

· Xe buýt: Phải luôn lịch sự, có văn hóa, không chen lấn, không nói tục, chửi thề, không phát ngôn bậy bạ, không gây gỗ, không xúc phạm người khác; Biết nhường cho người tàn tật, người già, trẻ em, phụ nữ mang thai, ….; Tôn trọng tài xế và nhân viên bán vé.
· Vào cổng: Đến cổng trường xuống xe, dắt xe vào nhà xe. Tuyệt đối không được chạy xe trong sân, khuôn viên trường. Khi ra, phải dắt bộ ra khỏi cổng. Xe máy cho phép nổ máy để dắt. 
· Để xe: Để vào nhà trong nhà xe của trường, thành hàng lối, gọn gàng. Đi học chính buổi để ở nhà xe phía trước, xe máy để nửa nhà xe phía ngoài đường, xe đạp nửa phía trong; Đi học trái buổi để ở nhà xe phía sau. Không được để xe trên hành lang, vỉa hè khu vực gần trường.

3. Khi đến trường:

· Về nội quy: Tất cả học sinh phải tuân thủ đúng Nội quy của Nhà trường, Đoàn trường. Nếu vi phạm, tùy theo mức độ sẽ bị kỉ luật theo quy định.
· Về tài sản chung: Phải luôn có ý thức bảo vệ tài sản chung. Không tháo gỡ, phá, lấy cắp, …
· Về tài sản cá nhân: Mỗi học sinh phải tự bảo quản cẩn thận. Nếu mất phải tự chịu trách nhiệm. Lưu ý: Mỗi lớp nên mua ổ khóa để khóa cửa lớp mình khi ra ngoài cả lớp; Nếu học sinh nhặt được của rơi vui lòng chuyển về Đoàn trường để thông báo trả lại người mất.
· Về vệ sinh môi trường: Phải luôn có ý thức giữ gìn vệ sinh chung, không xả rác bừa bãi, không bỏ thức ăn, đồ uống thừa trong lớp; Trực nhật, đổ rác đúng quy định.

4. Lưu ý những lỗi cần tránh: 

· Những lỗi vi phạm sẽ bị xếp hạnh kiểm yếu, khai trừ Đoàn: Vô lễ với thầy cô giáo, cán bộ CNV nhà trường; Vi phạm ATGT; Tham gia các tệ nạn xã hội; Đem hung khí vào trường; Phá hoại tài sản nhà trường; Đánh cờ đỏ, xung kích hoặc có hành động hù doạ, cản trở cờ đỏ, xung kích làm việc; Tụ tập, gây mất trật tự, gây gỗ, đánh nhau, xúc phạm nhân phẩm người khác (kể cả bằng việc sử dụng mạng xã hội ở trong hay ngoài trường); Tuyên truyền, tham gia các tổ chức hoạt động không hợp pháp; Tàng trữ, sử dụng, vận chuyển, mua bán chất gây nghiện.
· Lỗi nhỏ hay gặp: ăn quà vặt, xả rác trong lớp, tập thể dục trễ, không tập thể dục giữa giờ, trễ sinh hoạt 5 phút, không sinh hoạt 5 phút đầu giờ; Không ăn quà vặt, xả rác trong lớp, trong và ngoài trường.
5. Lưu ý khi sử dụng facebook, zalo, youtube, các trang mạng xã hội, …:

· Học sinh không được tùy ý đăng hình ảnh, video, … của mình hoặc người khác lên mạng xã hội gây ảnh hưởng xấu đến học sinh, giáo viên và nhà trường hoặc những người khác.

· Học sinh không bình luận phát ngôn tiêu cực, nói xấu, nói không đúng sự thật về những vấn đề liên quan đến học sinh, giáo viên, người khác, những vấn đề khác, .... trên mạng xã hội.

· Học sinh không được lập các trang mạng, facebook, youtube, không like, chia sẻ, … những nội dung không hay, những nội dung có liên quan đến các tổ chức khủng bố, các tổ chức phản động, chống phá xã hội Việt Nam, …

6. Tố giác, phản ánh những biểu hiện không tốt: 

· Kêu gọi: Tất cả HS tốt tích cực tố giác những HS có biểu hiện không tốt (Như: tụ tập, gây gỗ, đánh nhau, nói xấu, sử dụng mạng xã hội không tốt, mang hung khí vào trường, hút thuốc, cúp học, nghiện game, đánh bài, trang điểm, xăm hình, ở trọ không tốt; Tuyên truyền, tham gia các tổ chức hoạt động không hợp pháp; Tàng trữ, sử dụng, vận chuyển, mua bán chất gây nghiện.…).
· Mục đích: Để thầy cô, Nhà trường cùng với gia đình có biện pháp để ngăn chặn hậu quả nghiêm trọng, và giáo dục bạn tốt hơn. 

· Cam kết: sẽ không tiết lộ thông tin của người tố giác, không kỉ luật học sinh bị tố giác và không trừ điểm thi đua của lớp có học sinh bị tố giác.
· Hình thức tố giác: nhắn tin, gọi điện về thầy Tùng (SĐT: 0985 93 0205), hoặc gửi tin nhắn, chụp hình, chụp màn hình gửi tin nhắn vào facebook Đặng Quang Tùng.
Trên đây là Lưu ý về một số vấn đề quan trọng trong nội quy, nề nếp học sinh năm học 2018 – 2019. Đoàn trường luôn mong các em học sinh thực hiện tốt những vấn đề trên “Vì một môi trường và hình ảnh Trường THPT Krông Bông tốt đẹp!”.
Trân trọng!
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