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KẾ HOẠCH

Thực hiện Cuộc thi viết và thuyết trình về tấm gương điển hình trong học tập 

và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

--------
Thực hiện Kế hoạch số 68/KH-SGDĐT ngày 18 tháng 09 năm 2018 của sở Giáo dục và Đào tạo về Tổ chức Cuộc thi viết và thuyết trình về tấm gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, 

Trường THPT xây dựng Kế hoạch thực hiện Cuộc thi viết và thuyết trình về tấm gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh với những nội dung, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU 


- Nhằm giới thiệu những tấm gương cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh điển hình của trường và địa phương trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Đẩy mạnh các phong trào thi đua, các cuộc vận động trong ngành, tạo động lực để CB-GV-NV-HS phấn đấu vượt qua khó khăn, vươn lên trong cuộc sống và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong dạy và học.

- Triển khai sâu rộng kế hoạch và nội dung cuộc thi đến tất cả CB-GV-NV-HS để mọi người cùng hưởng ứng và tham gia Cuộc thi tích cực.


II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI


Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường.

III. QUY ĐỊNH VỀ CÁC TÁC PHẨM DỰ THI


1. Nội dung 


Tác phẩm dự thi có nội dung là những câu chuyện có thật, sinh động về tấm gương thầy giáo, cô giáo, nhân viên, người lao động, học sinh, sinh viên tại đơn vị đã tích cực trong việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị (khóa XII) về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, theo Hướng dẫn số 52- HD/BTGTW ngày 20/11/2017 của Ban Tuyên giáo Trung ương về việc học tập chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.

Mỗi thí sinh có thể chọn các gợi ý sau đây để viết bài: 


- Gương điển hình về tính tiên phong, gương mẫu, nói đi đôi với làm; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; tận tụy trong công việc, hết lòng phục vụ nhân dân; thể hiện tinh thần cách mạng sâu sắc; làm việc khoa học, sáng tạo; dũng cảm trong đấu tranh chống tiêu cực; đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị.

- Gương điển hình thể hiện tinh thần trách nhiệm, ý thức học tập, cầu thị trong từng nội dung tham mưu, đề xuất và tổ chức thực hiện nhiệm vụ được giao, đặc biệt là các vấn đề liên quan đến lợi ích của nhân dân, của cơ quan, đơn vị; giải quyết công việc của nhân dân nhanh chóng, có tình có lý, ...

- Là tấm gương giàu nghị lực, vượt khó trong cuộc sống, trong học tập, trong công việc; dũng cảm, kiên trì đấu tranh với tiêu cực; có tấm lòng bao dung, độ lượng; biết thương yêu, giúp đỡ bạn bè, giúp đỡ đồng nghiệp, giúp những người xung quanh vượt qua khó khăn; biết khắc phục hạn chế của bản thân; biết cảm hóa những người chưa tốt, ...


2. Hình thức: Tác phẩm dự thi là bài viết bằng tiếng Việt, ngôn ngữ trong sáng, dễ hiểu, trình bày dưới dạng văn xuôi.


3. Yêu cầu


- Tác phẩm dự thi dài không quá 3 trang đánh máy khổ A4, font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14, khoảng cách các dòng là 1,15 cm.

- Trong tác phẩm dự thi cần nêu rõ họ tên, địa chỉ liên lạc của nhân vật trong tác phẩm dự thi để thuận lợi cho việc thẩm định (khuyến khích kèm theo hình ảnh minh họa nhằm phong phú thêm cho bài viết).

- Ngoài bìa bài dự thi ghi rõ:

+ Tác phẩm tham dự Cuộc thi viết và thuyết trình về tấm gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

+ Họ và tên tác giả, đơn vị, lớp (nếu là bài của học sinh); 


+ Số điện thoại và địa chỉ liên hệ của tác giả. 


- Tác giả dự thi phải đảm bảo và chịu trách nhiệm về tính chân thực, chính xác về nhân vật và nội dung bài dự thi của mình.


IV. CÁCH THỨC TỔ CHỨC


Cuộc thi sẽ được tổ chức thành 03 vòng: 


1. Vòng tuyển chọn cấp cơ sở


Đối với các trường trực thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo mỗi đơn vị 03 tác phẩm của cán bộ, giáo viên, nhân viên và 05 tác phẩm của học sinh. 

2. Vòng sơ khảo Cấp tỉnh 


Từ các tác phẩm đã được gửi về Sở Giáo dục và Đào tạo Ban Tổ chức và Ban giám khảo sẽ chấm và chọn ra 30 tác phẩm của cán bộ - giáo viên - nhân viên, 50 tác phẩm của học sinh để tham gia thi vòng chung kết.


3. Vòng chung kết Cấp tỉnh

 
- Hình thức thi vòng chung kết: tác giả sẽ thuyết trình tác phẩm của mình với phần minh họa về nhân vật trên video clip hoặc trình chiếu trên power point.

- Thời lượng thuyết trình: mỗi tác giả sẽ thuyết trình tác phẩm của mình trong khoảng thời gian từ 07 đến 10 phút; nếu quá thời gian quy định Ban giám khảo sẽ trừ điểm tùy theo mức độ.


V. THỜI GIAN THỰC HIỆN: 
- Hạn chót nộp tác phẩm thi vòng cơ sở về phòng Đoàn là thứ 6 (02/11/2018).
- Hạn chót nhận tác phẩm dự thi vòng sơ khảo Cấp tỉnh hết ngày 10/11/2018.

- Thời gian tổ chức vòng chung kết Cấp tỉnh (dự kiến): từ ngày 12/12/2018 đến hết ngày 14/12/2018. 


VI. KINH PHÍ TỔ CHỨC


- Ban Tổ chức cấp tỉnh chịu trách nhiệm chi trả toàn bộ kinh phí tổ chức Vòng sơ khảo cấp tỉnh, Vòng chung kết cấp tỉnh và kinh phí giải thưởng Cấp tỉnh.


- Nhà trường chịu trách nhiệm về kinh phí tổ chức Cuộc thi cấp cơ sở và kinh phí đưa học sinh, giáo viên tham dự thi Vòng chung kết cấp tỉnh.


Dự kiến kinh phí để thực hiện gồm: 


Phát thưởng cho giáo viên và học sinh: 900.000 đ; Chấm và chọn bài: 500.000đ. Tổng kinh phí thực hiện: 1.400.000 đ (Một triệu, bốn trăm ngàn đồng).

Kinh phí thi vòng cấp tỉnh (Nếu có sẽ lập kế hoạch cụ thể)


VII. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG VÀ KHEN THƯỞNG


Học sinh: 01 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba và 05 giải khuyến khích. Tất cả các học sinh  đạt giải điều được khen thưởng cấp trường và được cộng điểm thi đua cho lớp vào đợt thi đua 20.11 (Giải Nhất cộng 50 điểm, giải Nhì cộng 40 điểm, giải Ba cộng 30 điểm, giải KK cộng 20 điểm, lớp có nhiều giải thì chỉ tính giải cao nhất)


Giáo viên: 01 giải nhất, 01 giải nhì, 03 giải ba và 03 giải khuyến khích. Tất cả các cá nhân đạt giải điều được khen thưởng cấp trường và làm tiêu chí đánh giá việc thực hiện Chỉ thị 05 năm 2018.

VIII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Nhà trường và Công đoàn trường
BGH phối hợp với Chủ tịch công đoàn tạo điều kiện thuận lợi về thời gian, cơ sở vật chất, hồ sơ dự thi, kinh phí trong quá trình tập luyện và tham gia dự thi của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, tổ chức khen thưởng cấp trường cho các cá nhân đạt giải. BGH phải hưởng ứng tích cực Cuộc thi, có từ 02 tác phẩm dự thi cấp trường.

2. Đối với tổ Ngữ Văn
Triển khai kế hoạch đến thành viên trong tổ, giáo viên triển khai đến học sinh lớp mình giảng dạy, hướng dẫn để học sinh viết bài theo đúng thể lệ và yêu cầu của Cuộc thi; Tổ chức lựa chọn và tham mưu với BGH về việc xếp giải, gửi bài đạt chất lượng về Cuộc thi cấp tỉnh. Đây là hoạt động chuyên môn quan trọng vì vậy Đảng ủy, BGH sẽ căn cứ kết quả hoạt động của tổ Ngữ văn để làm một tiêu chí xếp loại cuối năm của Tổ và Chi bộ 1.

3. Đối với Đoàn trường
Triển khai Cuộc thi đến học sinh, đôn đốc nhắc nhở học sinh về tiến độ của Cuộc thi, thực hiện việc phát thưởng và cộng điểm thưởng vào đợt thi đua 20/11 cho học sinh và lớp có học sinh đạt giải, có quy chế thi đua để mỗi lớp có từ 3 đến 5 tác phẩm.

4. Đối với Các tổ chuyên môn, các bộ phận trong nhà trường
Nghiêm túc thực hiện Cuộc thi, mỗi tổ có ít nhất 01 tác phẩm dự thi (Riêng tổ Ngữ văn và Sử - Địa – GDCD có ít nhất 03 tác phẩm dự thi), Công Đoàn và Đoàn thanh niên phải có ít nhất 02 tác phẩm dự thi.
5. Bộ phận phụ trách Web trường
Đăng tải kế hoạch và các tin liên quan đến Cuộc thi như kết quả cấp trường, các bài viết xuất sắc để giới thiệu kịp thời những tấm gương điển hình đến toàn trường…
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi viết và thuyết trình về tấm gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, BGH đề nghị tập thể nhà trường thực hiện nghiêm túc và tham gia Cuộc thi đầy đủ, nhằm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị (khóa XII) về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” một cách hiệu quả./.
	Nơi nhận: 

- Phòng CTTT Sở GD – ĐT( b/c);

- Đảng ủy, BGH ( b/c, t/h);
- Công đoàn, Đoàn TN (Phối hợp t/h);

- Web trường;

- Tổ chuyên môn;

- Lưu hồ sơ.
	PHÓ HIỆU TRƯỞNG
(Đã kí)

Hồ Thị Nguyệt




DUYỆT CỦA HIỆU TRƯỞNG
(Đã kí)

Dương Kim Thạch
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