TRIỂN KHAI TẬP HUẤN TẠI TỔ VẬT LÝ – CÔNG NGHỆ NỘI DUNG: TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM SÁNG TẠO TRONG DẠY HỌC VẬT LÍ THPT

Ngày 08/9/2018, Tổ Vật lí – Công nghệ trường THPT Krông Bông đã thực hiện triển khai tập huấn chuyên đề: Tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo trong dạy học môn Vật lí ở trường THPT tại tổ chuyên môn (sau khi tham gia lớp tập huấn tại Sở Giáo dục và Đào tạo Tỉnh Đắk Lắk)

Hình ảnh do tổ chuyên môn cung cấp:
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Thầy Nguyễn Quang Hào – GV môn Vật lí trực tiếp tập huấn chuyên đề cho tổ:
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Thầy Nguyễn Công Lam PHT Chuyên môn tập huấn phần mềm xây dựng ngân hàng câu hỏi Smart test cho GV trong tổ:
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Trong công cuộc đổi mới toàn diện nền KT-XH và hội nhập với thế giới, việc đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát huy tích tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh, đặc biệt là hoạt động trải nghiệm sáng tạo trong dạy học là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của ngành giáo dục.
Trong những năm qua, giáo viên tổ Vật lý – Công nghệ cũng như nhiều giáo viên khác ở trường THPT Krông Bông đã tham gia các lớp bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ do Sở GD và ĐT Đăk Lăk tổ chức, từ đó triển khai tại tổ chuyên môn để các thầy cô giáo không ngừng đổi mới phương pháp giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng bộ môn trong nhà trường. 
Sau khi dự lớp tập huấn tại Sở GD và ĐT về tổ chức hoạt động trải nghiệm sáng tạo ở trường THPT; ngày 08/9/2018, Tổ Vật lí - CN đã thực hiện triển khai tập huấn cho toàn bộ GV trong tổ. Nội dung trọng tâm của tập huấn như sau:
- Tiếp tục ứng dụng các phần mềm thiết kế bài giảng điện tử vào dạy học môn Vật lí, ứng dụng phần phần soạn câu hỏi trắc nghiệm smart test...
- Thực hiện dạy học trực tuyến, tổ chức các hoạt động trải nghiệm trong dạy học môn Vật lí: Cách học này giúp học sinh có thể học mọi lúc, mọi nơi, miễn là có thể truy cập vào mạng internet. Cách học này cũng giúp giáo viên đổi mới được phương pháp kiểm tra, đánh giá học sinh nhiều hơn. Hơn thế nữa, học trực tuyến, hoạt động trải nghiệm sáng tạo giúp học sinh khám phá thêm nhiều trang kiến thức bổ ích mà giáo viên hướng dẫn, từ đó khiến các em thêm say mê, yêu thích bộ môn Vật lí. Với những em học sinh mà điều kiện gia đình có máy tính nối mạng thì đây là phương pháp dạy và học khá hiệu quả.
Trong thời gian tới, giáo viên Vật lí sẽ tiếp tục nghiên cứu và triển khai thử nghiệm phương pháp học tập rất hay và mang tính hội nhập này. Từ đó nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy bộ môn Vật lí. 






Thầy Nguyễn Công Lam





Phó bí thư Đảng ủy, phó hiệu trưởng chuyên môn


