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   Được sự thống nhất chỉ đạo của Đảng ủy trường THPT Krông Bông và BTV Huyện đoàn Krông Bông . Ngày 29 tháng 9 năm 2018, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THPT Krông Bông  đã tiến hành Đại hội nhiệm kỳ 2018-2019. 

  Tới dự và chỉ đạo Đại hội có đồng chí Phạm Văn Tâm –  Bí thư Đảng Bộ trường THPT Krông Bông; thầy Dương Kim Thạch –  Hiệu trưởng nhà trường; thầy Nguyễn Công Lam- Phó bí thư đảng bộ - phó hiệu trưởng nhà trường; các đồng chí đoàn viên trong trường; Các đồng chí Bí thư, Phó Bí thư các đơn vị Đoàn bạn: Đoàn Công an huyện Krông Bông; Đoàn Trường THPT Trần Hưng Đạo.
     Trong nhiệm kỳ qua thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn trường, dưới sự chỉ đạo của Đảng  bộ, BGH nhà trường và sự năng động điều hành tập thể BCH Đoàn trường, cùng sự phối hợp với các tổ chức, cá nhân trong nhà trường, công tác Đoàn và phong trào thanh niên của trường đã đạt được nhiều kết quả đáng khích lệ. Nghị quyết Đại hội Đoàn trường đã được các Chi đoàn cụ thể hóa thành nhiều chương trình hành động cụ thể, thiết thực, đáp ứng nhu cầu và nguyện vọng của thanh niên trong giai đoạn hiện nay. Đoàn trường đã góp phần không nhỏ vào thắng lợi nhiệm vụ năm học của nhà trường trên các mặt công tác.
     Cũng trong Đại hội, thầy Phạm Văn Tâm – Bí thư Đảng bộ - Phó Hiệu trưởng nhà trường thay mặt cho Đảng ủy đã thẳng thắn chỉ ra những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân và rút ra bài học kinh nghiệm cho BCH Đoàn trường, đồng thời động viên, khích lệ và đặt nhiều kỳ vọng vào những bước tiến mới của Đoàn trường trong nhiệm kì mới.
      Tại Đại hội, các đại biểu đã tín nhiệm bầu ra Ban Chấp hành Đoàn trường nhiệm kỳ 2018 – 2019  gồm 19 đồng chí có phẩm chất đạo đức, tri thức và năng lực công tác đoàn, tiêu biểu cho ý chí, nguyện vọng của đoàn viên thanh niên trong toàn trường tiếp tục gánh vác nhiệm vụ lãnh đạo công tác đoàn trong nhiệm kỳ 2018 - 2019.
   Đại hội đại biểu Đoàn trường THPT Krông Bông nhiệm kỳ 2018-2019 đã diễn ra thành công tốt đẹp với sự xung kích, sáng tạo của các thành viên trong BCH. Đoàn trường tin tưởng sẽ ngày càng vững mạnh, đóng góp được nhiều hơn nữa vào sự thành công và phát triển chung trong các hoạt động giáo dục của nhà trường.
