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HUYỆN ĐOÀN KRÔNG BÔNG

BCH ĐOÀN TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG



***

Số: 32-KH/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Krông Kmar, ngày 20 tháng 02 năm 2019


KẾ HOẠCH
Thi đua chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh
(26/3/1931 – 26/3/2019)
---------
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THPT Krông Bông nhiệm kì 2018-2019; Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên trường học năm học 2018-2019 của Ban thường vụ Huyện đoàn Krông Bông; Căn cứ hướng dẫn tổ chức các hoạt động tháng Thanh niên - tháng 3/2019 của Ban thường vụ Huyện đoàn Krông Bông, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THPT Krông Bông xây dựng “Kế hoạch thi đua chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2019)”. Cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU, THỜI GIAN
1. Mục đích: 

· Tuyên truyền, giáo dục sâu rộng cho học sinh về truyền thống ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

· Thiết thực lập thành tích chào mừng thành công của Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh toàn quốc lần thứ XI, nhiệm kì 2017 – 2022.
· Tạo sân chơi bổ ích, lành mạnh, khơi dậy phong trào thi đua học tập tốt, rèn luyện tốt, phong trào VHVN, TDTT và góp phần rèn luyện một số kĩ năng bổ ích cho học sinh.
2. Yêu cầu:

· Các hoạt động phải được tổ chức rộng khắp, có chất lượng tốt với tinh thần thi đua sôi nổi, tạo hiệu ứng tích cực trong việc học tập và rèn luyện của học sinh.

· Tăng cường các hoạt động, trò chơi có nhiều học sinh cùng tham gia để rèn luyện kĩ năng làm việc nhóm, sự đoàn kết, hạn chế các hoạt động, trò chơi mang tính cá nhân.
· Hình thức phù hợp, phải đảm bảo an toàn, hiệu quả, tiết kiệm.

3. Thời gian: 03 tuần (tuần 28, 29, 30), từ ngày 04/3/2019 đến ngày 23/3/2019.
II. NỘI DUNG
1. Học tập và thực hiện nội quy, nề nếp:


1.1/ Học tập: 

· Mỗi Chi đoàn đăng ký ít nhất 01 ngày, nhiều nhất 05 ngày học tốt/tuần (khuyến khích đăng ký tuần, đợt học tốt). Toàn đợt không có giờ D, không quá 02 giờ C.

· Đăng ký ngày học tốt đạt cộng 03 điểm, không đạt bị trừ 02 điểm vào điểm học tập tuần đó. (Ví dụ: trong 01 tuần đăng ký 05 ngày học tốt đạt 03 ngày thì được cộng 05 điểm).

· Đăng ký tuần học tốt đạt được cộng 20 điểm, không đạt trừ 10 điểm vào điểm học tập của tuần đó; Đăng ký đợt học tốt và nếu đạt sẽ được khen thưởng cuối đợt.

· Lưu ý: Đăng kí thi đua hạn chót là thứ 7 tuần 27, ngày 02/3/2019. Đăng kí tuần và ngày học tốt có thể điều chỉnh ngay trong ngày thứ 2 của tuần đó (Đăng kí tại phòng Đoàn và phải ghi rõ trong sổ đầu bài). Tuần nào không đăng ký bị trừ 20 điểm.

1.2/ Thực hiện nội quy, nề nếp: 
Không có bỏ giờ, vắng không phép, không vi phạm nhóm lỗi nặng (Nhóm lỗi bị trừ 50 điểm: Vô lễ với thầy cô giáo, cán bộ CNV nhà trường; Vi phạm ATGT; Tham gia các tệ nạn xã hội; Đem hung khí vào trường; Phá hoại tài sản nhà trường; Đánh cờ đỏ, xung kích hoặc có hành động hù doạ, cản trở cờ đỏ, xung kích làm việc; Tụ tập thành băng nhóm gây mất trật tự; Đánh nhau; Nói xấu ảnh hưởng đến nhân phẩm của bạn; SDĐT, thiết bị khác để quay phim, chụp hình, ghi âm trong giờ học; Và nhóm lỗi bị trừ 30 điểm: Phá hoại cây xanh, viết vẽ bậy lên tường, bàn, ghế, bảng; trèo tường, chui rào; nam tóc dài, nhuộm tóc, móc lai, trang điểm, xăm hình đi học; SDĐT trong giờ học vào mục đích khác; Đi xe máy đến trường khi chưa đủ tuổi, đi xe có dung tích xi lanh trên 50cm3 khi chưa có giấy phép lái xe; Ý thức, thái độ không tốt đối thầy cô giáo, CNV; Uống rượu, bia; Hút thuốc, đem thuốc lá vào trường; Đánh bài); Không vi phạm các nội qui khác quá 20 trường hợp/3 tuần.


1.3/ Lưu ý: Lớp vi phạm những nội quy trên và vượt quá số lượng giờ C, D sẽ không được trao giải học tập và thực hiện nội quy nề nếp (nếu có).
2. Thi kể chuyện về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, tấm gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Khối 10):
- Thể lệ: Mỗi lớp cử một học sinh kể một câu chuyện có thật nói về phẩm chất tư tưởng, đạo đức và phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh hoặc tấm gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Thí sinh phải thể hiện chính xác nội dung câu chuyện đã đăng kí trước. Thông qua câu chuyện cần rút ra ý nghĩa, bài học kinh nghiệm của câu chuyện và từ đó liên hệ thực tế với bản thân và xã hội hiện nay. 

Trong phần trình bày của mình thí sinh có thể tự biểu diễn văn nghệ để minh họa, sử dụng nhạc nền để tăng hiệu quả cho bài dự thi. Lưu ý: Nội dung kể chuyện là phần chính.

Thời gian trình bày của mỗi thí sinh là 05 phút. Quá thời gian sẽ bị trừ điểm: quá cứ 30 giây trừ 01 điểm, không được quá 03 phút (Thí sinh không cần giới thiệu về họ tên, lớp).

- Thời gian thi: Dự kiến 7h30, thứ 5 tuần 29 (Ngày 14/3/2019); Tại phòng Hội đồng. Chọn ra 04 thí sinh xuất sắc nhất thi Chung khảo. Chung khảo sẽ thi kể trong giờ chào cờ tuần 30 (Ngày 18/3/2019) để chọn ra các giải Nhất, nhì, ba, tư.

- Lưu ý: Thí sinh phải chuẩn bị kĩ, tuyệt đối không được cầm giấy để đọc.

3. Thể dục thể thao: Tổ chức Giải bóng đá mini nam khối 10. 
· Thể lệ: Mỗi lớp thành lập một đội tuyển gồm 10-12 thành viên nam của lớp mình, có 01 đội trưởng và 01 đội phó. Danh sách phải kèm theo bản cam kết đảm bảo sức khỏe, tuân thủ điều lệ giải của từng cá nhân, có chữ ký đồng ý của phụ huynh và xác nhận của Giáo viên chủ nhiệm. Nộp về Đoàn trường hạn chót là thứ 3 ngày 26/02/2019.
· Thể thức, thời gian, địa điểm: Thi đấu theo thể thức loại trực tiếp (có lịch, điều lệ thi đấu cụ thể); Thi đấu vào chủ yếu vào thứ 6, 7 hàng tuần, bắt đầu từ 01/3/2019, Tại sân bóng đá của Nhà trường.

· Trang phục: Bắt buộc đồng phục áo thể thao có số, quần đùi (thủ môn có thể mang quần dài thể thao), giày không có đinh cứng ở đế; Không đeo đồ trang sức khi thi đấu không được in những câu từ, hình ảnh phản cảm không phù hợp trên trang phục; Nếu cầu thủ nào không tuân thủ điều lệ trên sẽ không được thi đấu và chịu hình thức kỷ luật của Nhà trường.

· Lưu ý: Bắt buộc các lớp khối 10 phải tham gia. Thi đấu buổi sáng bắt đầu lúc 07h15. Đội nào đến trể 10 phút coi như  bỏ cuộc, bị xử thua 0-2 và trừ 30 điểm thi đua của lớp; Thi đấu kể cả trời mưa (Nếu mưa quá lớn trọng tài và ban tổ chức họp quyết định thi đấu hay không và thông báo cho các đội sau 10 phút).

4. Chương trình “Phát thanh học đường”:

· Nội dung: Các Đoàn viên Thanh niên viết bài về tin tức Thanh niên, gương người tốt việc tốt, gương vượt khó học giỏi, nhắn gửi tâm sự, quà tặng âm nhạc thay lời muốn nói gửi tới bạn bè, thầy cô (ghi rõ tên bài hát, tác giả, ca sĩ trình bày, không cần nộp file nhạc), ... gửi về Đoàn trường. Ban biên tập sẽ xét duyệt và lựa chọn những bài viết hay, phù hợp để phát. Các bài viết phải nộp trước ít nhất một tuần. Ghi rõ thông tin cá nhân, lớp. Nội dung ngắn gọn, súc tích (Không quá 1 trang giấy A4), không copy từ mạng.
· Mỗi tuần 02 số phát vào thứ 4 và thứ 6, mỗi số có thời lượng từ 8 đến 10 phút (Nếu nhiều bài viết có chất lượng tốt sẽ phát nhiều số hơn).

· Tính điểm thi đua: Chi Đoàn có bài viết được phát sẽ được cộng 10 điểm/bài/lớp vào điểm thi đua cuối đợt. 

5. Công tác kết nghĩa và trao học bổng:

- Nguồn học bổng: Quỹ khuyến học của trường, cựu học sinh và các nhà hảo tâm, Đoàn trường và Hội LHTN Việt Nam trường.
- Đối tượng nhận: Học sinh nghèo vượt khó của trường, của từng lớp; Cán bộ Đoàn xuất sắc; Học sinh có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập ở trường và Buôn kết nghĩa và tặng quà cho các gia đình chính sách tại buôn kết nghĩa - Buôn Tơng-Rang A, xã Cư Đrăm, huyện Krông Bông.
6. Công tác phát triển Đoàn viên:
- Mở lớp đối tượng Đoàn “Lớp Đoàn viên 88 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh” dành cho 3 khối, dự kiến học vào thứ 6, 7 tuần 28 (hoặc tuần 29).

- Quy định: Mỗi lớp lập danh sách không quá 05 Thanh niên ưu tú (Hạnh kiểm học kỳ 1 phải Tốt hoặc Khá, học lực trung bình trở lên, nếu học lực yếu phải ghi chú bên cạnh) có xác nhận của GVCN.

7. Tổ chức “Tư vấn tuyển sinh, hướng nghiệp” cho Đoàn viên Thanh niên:

- Thời gian: Từ 14h00 đến 16h ngày 13/3/2019 (Thứ 4); Địa điểm: Tại Nhà đa năng trường.

- Thành phần học sinh: Tất cả học sinh khối 12 (khối 10 và 11 nếu có nhu cầu).

- Thành phần BTC: BGH, ban tuyển sinh Nhà trường; Mời huyện Đoàn Krông Bông; Mời Ban tuyển sinh, tư vấn hướng nghiệp của các trường Trung cấp, Cao đẳng và Đại học.
- Chương trình dự kiến:

+ Tập trung học sinh, ổn định tổ chức: Đoàn trường (15 phút).

+ Những lưu ý về tuyển sinh năm 2019: Ban tuyển sinh Nhà trường (15 phút).

+ Công tác hướng nghiệp năm 2019: huyện Đoàn Krông Bông (15 phút).

+ Tư vấn tuyển sinh, hướng nghiệp của trường Trung cấp (15 phút).

+ Tư vấn tuyển sinh, hướng nghiệp của trường Cao đẳng (15 phút).

+ Tư vấn tuyển sinh, hướng nghiệp của trường Đại học (15 phút).


+ Giải đáp thắc mắc từ học sinh (30 phút).
8. Lễ kỷ niệm và sinh hoạt chủ điểm “Ngày Đoàn viên năm 2019”:
     
8.1/ Thời gian: 01 ngày, thứ bảy, ngày 23/3/2019. 
8.2/ Chương trình:
a) Lễ kỷ niệm và trao học bổng: Từ 7h00 đến 8h30.


b) Sinh hoạt chủ điểm - Diễn ra các môn thi: 8h30 đến 10h30 và từ 13h30 đến 16h00.
Lưu ý về ngày sinh hoạt chủ điểm:

- Các Chi đoàn lập danh sách các môn thi theo mẫu. Trong mỗi môn có vận động viên chính và vận động viên dự bị (Danh sách mẫu nhận tại phòng Đoàn). Mỗi học sinh chỉ được tham gia một hoặc hai môn thi (Nếu vi phạm sẽ bị xử thua môn đó). 

- Phải luôn tuân thủ và tôn trọng tổ trọng tài, chỉ có đội trưởng mới có quyền ý kiến với trọng tài, tuyệt đối không được nói tục, chửi thề, có phản ứng vô lễ với tổ trọng tài.

- Các môn thi diễn ra liên tục và có thể cùng lúc, các đội thi phải có mặt tại địa điểm thi đúng giờ, nếu trễ 05 phút sau khi trọng tài thông báo sẽ bị xử thua.
- Lớp bỏ cuộc hoặc bị xử thua sẽ bị trừ thi đua toàn đợt (20 điểm/môn/lớp).

- Trang phục: Phù hợp với môn dự thi, không được mặc đồ gây phản cảm.

- Tất cả học sinh phải tôn trọng 04 đồng chí công an làm công tác giữ trật tự.
- Vẫn cho phụ huynh, bạn của học sinh vào xem và cổ vũ.
     
8.3/ Các môn thi trong ngày sinh hoạt chủ điểm “Ngày Đoàn viên”:

8.3.1/ Thi nấu ăn (Khối 11 và khối 12):
- Thể lệ: Mỗi Chi đoàn thành lập một đội gồm 2-3 thành viên (Có điểm khuyến khích các thành viên nam). Chuẩn bị một món ăn cho 2-3 người ăn. Về nguyên liệu mỗi đội tự chuẩn bị, chi phí mua nguyên vật liệu các đội tự chi (không quá 150 000đ), nguyên liệu không được làm trước. Các món ăn không được nấu trước. Tất cả các đội phải tự chuẩn bị và sử dụng bếp ga mini hoặc bếp cồn (Có thể sử dụng bếp hồng ngoại, bếp từ nhưng phải đăng ký trước với Đoàn trường chuẩn bị điện và có bếp ga, bếp cồn dự phòng khi mất điện). Thời gian thi tối đa là 45 phút và mỗi đội thuyết trình trong vòng 5 phút. Khi hết giờ, tất cả các đội phải hoàn tất, Ban giám khảo sẽ đi kiểm tra, nếm và chấm giải. Tiêu chí chấm giải: sạch sẽ, đảm bảo vệ sinh, ngon, trình bày đẹp, có ý nghĩa, thuyết trình hay. 
- Lưu ý: Khuyến khích các món ăn làng quê Việt Nam; Phải đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm, sạch sẽ trước khi bắt đầu (Nếu không sẽ bị loại ngay) và trong quá trình, nấu và trình bày; Sau khi nấu xong và trước khi BGK chấm, phải dọn vệ sinh khu vực nấu, bỏ rác vào thùng đúng nơi quy định. 
8.3.2/ Kéo co nam-nữ (3 khối):
- Thể lệ: Mỗi Chi đoàn cử 01 đội có 10 vận động viên (5 nam và 5 nữ). Khi thi đấu đội hình xếp xen kẽ nam nữ. Không được tạo nút, móc khoá trên dây. Bốc thăm thi đấu loại trực tiếp, mỗi trận thi đấu 3 hiệp, đội thắng 2 hiệp là đội thắng cuộc. Mỗi khối chọn ra 1 giải nhất, 1 giải nhì, 1 giải ba và 1 giải khuyến khích. 
- Lưu ý: Bắt buộc phải mang giày thể thao khi tham gia thi đấu.
8.3.3/ Đi xe đạp chậm đôi nam-nữ (3 khối):

- Thể lệ: Mỗi Chi đoàn cử 02 học sinh tham gia (01 nam, 01 nữ), vận động viên tự chuẩn bị xe đạp. Khi có hiệu lệnh bắt đầu, 02 học sinh chở nhau bắt đầu xuất phát. Trong quá trình thi đấu, không được bạn nào chạm chân xuống sân và phải đi về đến đích. Đội nào về đến đích chậm nhất và không phạm luật sẽ là đội thắng cuộc. 
- Lưu ý: Mỗi khối chia 04 lượt thi, mỗi lượt chọn 01 đội có thành tích tốt nhất. Bốn đội vào thi chung kết, chọn 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba và 01 giải khuyến khích.
8.3.4/ Kiệu nàng Lọ Lem (3 khối):

- Thể lệ: Mỗi Chi đoàn cử một đội gồm 04 nam và 02 nữ. Khi có hiệu lệnh bắt đầu, 02 người nam đứng đối diện với nhau làm thành 01 kiệu, bạn nữ (Hóa trang đơn giản thành Lọ Lem, không được đội mũ hay các vật khác, không được búi tóc) ngồi lên kiệu, lấy nước vào một cái chén nhựa đặt lên đầu và rước kiệu về đích cách khoảng 20m và đổ nước vào chai (Chén và chai BTC chuẩn bị). Khi đổ nước xong, rước kiệu quay lại vạch xuất phát và đưa chén cho kiệu thứ hai. Trong quá trình di chuyển, bạn nữ không được dùng tay để giữ chén, nếu dùng tay giữ hoặc chén rơi thì phải quay lại. 
Trong thời gian 02 phút, đội nào đổ nhiều nước hơn sẽ là đội thắng cuộc.
- Lưu ý: Mỗi khối chia 04 lượt thi, mỗi lượt chọn 01 đội có thành tích tốt nhất. Bốn đội vào thi chung kết, chọn 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba và 01 giải khuyến khích; Các đội phải tự chuẩn bị nước để thi.
8.3.5/ Chuyền chanh (3 khối):

- Thể lệ: Mỗi Chi đoàn cử một đội gồm 04 nam và 04 nữ đứng xen kẽ thành hàng thẳng cách nhau khoảng 2m, mỗi người được chuẩn bị một cái muỗi (thìa) nhựa để ngậm. Khi có hiệu lệnh bắt đầu, người đầu tiên ngậm muỗm đặt một quả chanh nhỏ (hoặc quất) đặt lên muỗm của mình và di chuyển sang muỗm của người tiếp theo, cứ liên tục như thế chuyền quả chanh về đích và bỏ vào rổ (Muỗm và chanh BTC chuẩn bị). Trong quá trình di chuyển và chuyển chanh không được dùng tay để giữ muỗm hoặc chanh, nếu dùng tay giữ hoặc chanh rơi thì không được tính quả đó. 

Trong thời gian 02 phút, đội nào được nhiều chanh hơn sẽ là đội thắng cuộc.
- Lưu ý: Mỗi khối chia 04 lượt thi, mỗi lượt chọn 01 đội có thành tích tốt nhất. Bốn đội vào thi chung kết, chọn 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba và 01 giải khuyến khích; Các đội phải tự chuẩn bị rổ để đựng chanh.
8.4/ Gian hàng ẩm thực, gian hàng trò chơi (Không bắt buộc): 
8.4.1/ Gian hàng:

Mỗi lớp có thể đăng ký gian hàng ẩm thực (ăn, uống) với mức giá tối đa là 20.000đ/món, hoặc gian hàng trò chơi có thưởng, không nguy hiểm (Có thể như: ném lon, ném vòng, câu nón, …), gian hàng bán đồ lưu niệm nhỏ nhắn, dễ thương, mang tính chất học sinh (khuyến khích đồ lưu niệm tự làm, sáng tạo, ...).

8.4.2/ Lưu ý:

- Những gian hàng có dùng điện, máy móc (Máy xay, máy ép nước mía, ...) phải có bản cam kết và phải đảm bảo an toàn tuyệt đối trong suốt quá trình vận chuyển, hoạt động. 

- Nghiêm cấm các gian hàng và tất cả học sinh sử dụng và buôn bán các loại chất kích thích: rượu, bia, thuốc lá, .... Học sinh vi phạm sẽ xếp hạnh kiểm yếu học kì 2. Lớp có học sinh vi phạm sẽ bị trừ 200 điểm/lớp vào điểm thi đua toàn đợt.

- Tất cả gian hàng phải đảm bảo vệ sinh sạch sẽ trước, trong và sau hoạt động. Các món ăn phải đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm (Đoàn trường sẽ kiểm tra thường xuyên). Lớp vi phạm sẽ bị đình chỉ hoạt động và trừ 100 điểm/lớp vào điểm thi đua toàn đợt.

- Giao dịch bằng tiền mặt (Không giao dịch bằng phiếu, nên không phải trích nộp phần trăm). Các gian hàng phải niêm yết công khai bảng giá có dấu đỏ của Đoàn trường ở vị trí dễ quan sát nhất của gian hàng và phải bán đúng giá. Nếu vi phạm sẽ bị trừ 100 điểm thi đua toàn đợt của lớp đó. (Bảng giá thiết kế trên khổ giấy A3, phải nộp kèm theo bản đăng kí để Đoàn trường xét duyệt và đóng dấu đỏ. Lớp mang về ép plastic để dễ niêm yết). Khuyến khích thiết kế bảng giá đẹp, tích cực quảng cáo trên các phương tiện, ...
- Tuyệt đối không được sử dụng loa lớn, có thể dùng đàn ghita, loa công suất nhỏ, ....
- Trong thời gian đang diễn ra buổi lễ mittinh, mỗi gian hàng chỉ cho phép 01 người ở lại và tuyệt đối không được sử dụng âm thanh. Nếu vi phạm sẽ trừ 100 điểm/lớp vào điểm thi đua toàn đợt.
- Các gian hàng phải đăng ký trước (Chậm nhất là thứ 6, ngày 08/3/2019) theo nội dung đăng kí có mẫu nhận ở phòng Đoàn. Đoàn trường sẽ kiểm duyệt và thông báo những gian hàng được tham gia vào thứ 3, ngày 12/3/2019 để các lớp lên kế hoạch chuẩn bị.
- Giải thưởng các trò chơi là các món quà. Không được cờ bạc dưới mọi hình thức.

- Vị trí gian hàng theo sắp xếp của BTC và bốc thăm. Các lớp phải trả lệ phí mặt bằng (Khoảng 150 000đ – 200 000đ/gian, tùy theo vị trí mặt tiền, thuận lợi hay không). Kinh phí này sẽ dùng để chi cho công tác tổng chức của ngày sinh hoạt chủ điểm.
- Các lớp có thể liên hệ Đoàn trường để đăng kí thuê rạp và lắp ráp tập trung (khoảng 200 000đ – 250 000đ/gian). Vị trí dựng rạp sẽ do BTC sắp xếp (Nếu nhiều lớp đăng kí sẽ bốc thăm). Lớp tự chuẩn bị bàn ghế, nếu mượn thì phải trả đúng hiện trạng và vị trí.
III. TÍNH ĐIỂM THI ĐUA VÀ KHEN THƯỞNG
1. Cách tính điểm thi đua:
- Điểm học tập và thực hiện nội quy: là tổng điểm trong 03 tuần thi đua.
- Điểm các môn thi: Giải nhất cộng 50 điểm, nhì 40 điểm, ba 30 điểm, KK 20 điểm.

- Điểm toàn đợt = điểm học tập và thực hiện nội quy + điểm các môn thi (nếu có).
2. Khen thưởng:

- Thưởng các Chi đoàn đạt đợt học tốt và các Chi đoàn có phong trào học tập và thực hiện nội quy xuất sắc: Mỗi khối 04 giải (nhất, nhì, ba, khuyến khích). 
- Thưởng các Chi đoàn tham gia các môn thi đạt giải nhất nhì, ba và khuyến khích.
- Thưởng toàn đợt thi đua: mỗi khối 04 giải (nhất, nhì, ba, khuyến khích).  
- Thời gian trao thưởng: trong giờ chào cờ của ngày thứ 2 tuần 31 (25/3/2019).
Trên đây là “Kế hoạch thi đua chào mừng kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3/1931 - 26/3/2019” và hoạt động Tháng thanh niên - tháng 3/2019 của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trường THPT Krông Bông. Kính mong quý thầy cô, cán bộ nhân viên trong hội đồng giáo dục Nhà trường góp ý để kế hoạch được hoàn thiện. Đề nghị các chi Đoàn thực hiện nghiêm túc, đúng tiến độ và đạt kết quả cao. Xin trân trọng cảm ơn!
	Nơi nhận:
- Đảng ủy, BGH, Huyện đoàn (thay báo cáo);

- Giáo viên chủ nhiệm (phối hợp chỉ đạo HS);

- Các chi Đoàn (thực hiện);

- Lưu VP.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ ĐOÀN TRƯỜNG

PHÓ BÍ THƯ

Trần Quốc Quốc
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