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BCH ĐOÀN TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG

***

Số: 01-HD/ĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
Krông Kmar, ngày 20 tháng 08 năm 2019


HƯỚNG DẪN CÔNG TÁC ĐẠI HỘI CHI ĐOÀN – NK 2019-2020
--------------
I. CHUẨN BỊ TRƯỚC ĐẠI HỘI:

- Tất cả những tài liệu Đại hội, Đoàn trường đã làm mẫu sẵn, hoàn chỉnh rồi sử dụng. Nên tải file từ web http://c3krongbong.daklak.edu.vn và chỉnh sửa cho phù hợp với Chi Đoàn mình.

- Văn nghệ khoảng 2 tiết mục,... phân công trước để tập; Tập hát Quốc ca, Đoàn ca cả lớp.

- Dự thảo báo cáo, phương hướng (Đọc kĩ mẫu, hoàn chỉnh theo đặc điểm tình hình của Chi đoàn mình). Sau đó photo làm 06 bản để phát cho Đại biểu, GVCN, Đoàn chủ tịch, Thư kí.
- Biên bản Đại hội cho thư kí, thể lệ bầu cử, biên bản kiểm phiếu, bảng đoàn chủ tịch, thư kí 

- Dự kiến nhân sự cho Đại hội (Thực hiện mục này trong giờ SHL thứ 2 ngày 26/8/2019):

+ Đoàn chủ tịch: 3 đc (Bí Thư, Lớp Trưởng nhiệm kì cũ và 1 Đoàn Viên tiêu biểu), 

+ Thư kí: 01 hoặc 02 bạn viết chữ đẹp.

+ Dự kiến trước danh sách đề cử BCH: 7 hs phải là Đoàn viên (Làm việc này dưới sự chỉ đạo của GVCN vào giờ SHL thứ 2 ngày 26/8). Phải xin ý kiến của GVCN trước khi lấy ý kiến của lớp. Khi Đại hội bầu lấy 5 đ/c có số phiếu cao và có số phiếu đồng ý trên 50%. Sau Đại hội, GVCN họp 05 đ/c trong BCH, căn cứ năng lực, tín nhiệm của BCH để phân công nhiệm vụ, GVCN giới thiệu, biểu quyết chức danh Bí thư, PBT-Lớp trưởng), UV-lớp phó học tập, UV-LP văn thể, và đ/c còn lại là UV-thủ quỹ,... sau đó giao nhiệm vụ cụ thể cho từng em.

+ Tổ bầu cử: 3 người (không có trong DS đề cử BCH, 1 tổ trưởng, 1 thành viên, 1 thư kí).

- Họp thống nhất và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên theo kịch bản, tự in (photo) Phiếu bầu cử (Phiếu bầu BCH in nhiều hơn sĩ số lớp một chút,. Phiếu bầu Bí thư và Phó bí thư mỗi loại in 10 phiếu) sau đó lên phòng Đoàn đóng dấu trước khi ĐH (Trước ngày Đại hội 02 ngày).

- Cờ Tổ quốc, cờ Đoàn, ảnh Bác (Nếu cần có thể mượn Đoàn trường, 20000đ/bộ), không được dùng đinh đóng, nên dùng khoảng 5 cục nam châm hít bảng (Nam châm, keo, khăn: lớp tự chuẩn bị), nếu dùng keo 2 mặt để dán thì xong Đại hội phải dùng khăn tẩm xăng (Xăng ở phòng Đoàn) để lau sạch, thùng phiếu (các lớp tự chuẩn bị, có thể dùng thùng giấy, có dán chữ THÙNG PHIẾU).
- Trang phục Đại hội: Đoàn chủ tịch, thư ký, đại biểu mặc áo Thanh niên, còn lại mặc trang phục như đi học ngày thứ 2 (Có thể mang áo Thanh niên). Đoàn viên phải đeo huy hiệu Đoàn.

- Đại hội phải Trang trí cờ Đoàn, ảnh Bác, cờ Tổ Quốc như hướng dẫn trong tài liệu. Bố trí bàn Chủ tịch ở giữa lớp phía trên (2 bàn ghép lại); bàn thư ký quay 450 xuống dưới phía trước bàn GV, bàn GV vẫn để im để đọc báo cáo, tổ trưởng tổ bầu cử làm việc và phát biểu chỉ đạo của GVCN, …
- Các lớp lập danh sách từ 3-5 HS có thành tích để khen thưởng cấp Chi Đoàn (có thể thưởng bằng hiện vật hoặc tiền). Chú ý: Nên ưu tiên dành cho học sinh đóng góp nhiều về phong trào và học lực từ trung bình trở lên (ưu tiên HS chưa được nhà trường, cấp trên khen trong năm học vừa qua). 
II. TRONG ĐAI HỘI: Theo kịch bản. (Chú ý: Phải họp Đoàn chủ tịch trước để phân công nhiệm vụ và chạy kịch bản thử vài lần để rút kinh nghiệm, cố gắng thuộc những lời dẫn ngắn trong kịch bản).
III. SAU ĐẠI HỘI:
- GVCN họp BCH nhiệm kì mới để bầu các chức danh và phân công nhiệm vụ.
- Đại hội xong sắp xếp bàn ghế lại như cũ, lớp, bảng phải sạch sẽ để chiều học.
- Nộp về Đoàn trường kết quả Đại hội khi đã hoàn chỉnh (Theo mẫu).
   *) Lưu ý: trong quá trình chuẩn bị ĐH, nếu có gì thắc mắc liên hệ Đoàn trường
        Đ/c Tùng 0985 93 02 05, đ/c Quốc Quốc 0978 688 348, đ/c Nhật 0987 574 743
	Nơi nhận:

- Đảng ủy, BGH (thay bc);
- GVCN (phối hợp chỉ đạo hs);

- Các chi Đoàn học sinh (t/h);
- Lưu VP
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