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KẾ HOẠCH

Thực hiện Cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Hình sự năm 2015”

Căn cứ Thể lệ số 1973/TL-BTC ngày 23/5/2019 của Ban Tổ chức Cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Hình sự năm 2015” cấp huyện
Thực hiện Công văn số 708/SGDDT-TTr ngày 15/5/2019 của Sở Giáo dục và đào tạo Đắk Lắk, trường THPT Krông Bông xây dựng kế hoạch thực hiên Cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Hình sự năm 2015” với các nội dung như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích

Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục sâu rộng trong học sinh, cán bộ quản lí, giáo viên, nhân viên về những nội dung cơ bản của Bộ luật Hình sự năm 2015( sửa đổi bổ sung năm 2017) và các văn bản hướng dẫn có liên quan.

Nâng cao nhận thưc, ý thức và trách nhiệm của công dân về việc chấp hành pháp luật, góp phần ngăn chặn, giảm thiểu hành vi phạm tội, đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm.
2. Yêu cầu

Cuộc thi được tuyên truyền dưới nhiều hình thức như  sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt lớp; được thực hiện trong giờ học của môn giáo dục công dân.

Cuộc thi phải được diễn ra nghiêm túc, chất lượng, đạt tỉ lệ tham gia 100%.
II. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI
Học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên toàn trường.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, QUY ĐỊNH VỀ BÀI DỰ THI
1. Nội dung thi
Trả lời 10 câu hỏi tìm hiểu về Bộ luật hình sự số 100/2015/QH13 đã được sửa đổi, bổ sung một số điều theo Luật số 12/2017/QH14 và các văn bản hướng dẫn có liên quan.
Câu 1: Bộ luật Hình sự số 100/2015/QH13 đã được sửa đổi, bổ sung một số điều theo Luật số 12/2017/QH14 ( gọi tắt là Bộ luật Hình sự năm 2015) có hiệu lực thi hành từ ngày, tháng, năm nào? Được chia thành mấy phần, mấy chương và mấy điều?

Hãy nêu các nguyên tắc xử lý được quy định trong Bộ luật Hình sự năm 2015?

Câu 2: Theo Bộ luật Hình sự năm 2015, tội phạm là gì và có bao nhiêu loại tội phạm? Hãy cho biết, so với Bộ luật Hình sự năm 1999, Bộ luật Hình sự năm 2015 đã bổ sung mới và bãi bỏ những tội danh nào?

Câu 3: Trình bày khái niệm hình phạt, các loại hình phạt được áp dụng đối với người phạm tội và quy định về hình phạt tiền đối với người phạm tội theo bộ luật Hình sự năm 2015? 
Câu 4: Hãy nêu các căn cứ quyết định hình phạt đối với người phạm tội, các tình tiết giảm nhẹ, tăng nặng trách nhiệm hình sự theo Bộ luật Hình sự năm 2015?

Câu 5: Bộ luật Hình sự năm 2015 quy định điều kiện, phạm vi chịu trách nhiệm hình sự của pháp nhân thương mại như thế nào?  

Hãy nêu tên, nội dung những hình phạt được áp dụng đối với pháp nhân thương mại phạm tội trong Bộ luật hình sự năm 2015? Trong luật hình sự năm 2015, hình phạt nào được quy định tại tất cả các điều luật có quy định trách nhiệm hình sự đối với pháp nhân thương mại phạm tội?

Câu 6: Bộ luật hình sự  năm 2015 quy định các nguyên tắc xử lí đối với người dưới 18 tuổi phạm tội như thế nào?

Hãy nêu các hình phạt; quyết định hình phạt trong trường hợp chuẩn bị phạm tội, phạm tội chưa đạt; miễn giảm hình phạt; xóa án tích được áp dụng đối với người từ đủ 14 tuổi đến dưới 16 tuổi phạm tội theo Bộ luật Hình sự năm 2015?

Câu 7: Hãy kể tên các tội xâm phạm tình dục trẻ em theo Bộ luật hình sự năm 2015? Theo bạn cần có những giải pháp nào để hạn chế tội phạm về xâm phạm tình dục trẻ em trong giai đoạn hiện nay?

Câu 8: Hãy kể tên các tội phạm khác xâm phạm trật tự công cộng ( tại Chương XXI Mục 4); trình bày các quy định về hình phạt đối với tội đánh bạc theo Bộ luật Hình sự năm 2015?

Câu 9: Ngày 21/02/2019, Nguyễn Văn H ( 34 tuổi, là chủ xe tải) thuê Lê Văn K ( 27 tuổi) lái xe chở gạo cho mình. Khi xe đang lưu thông trên quốc lộ, H bảo K: “ Trông chú mày có vẻ mệt, để anh lái cho một đoạn”. K biết rõ H không có bằng lái nhưng biết lái xe; hơn nữa vì cả nể chủ xe, nên K đã giao tay lái cho H. Chạy được một đoạn, H tăng tốc độ cho xe lấn sang trái để vượt qua xe ô tô phía trước và đã va chạm vào xe máy của anh M đang lưu thông ngược chiều, làm anh M chết tại chỗ.
Hỏi:

1. H có dấu hiệu phạm tội gì, thuộc khung hình phạt nào? Tại sao?

2. K có phạm tội không? Nếu có, thì K có dấu hiệu phạm tội gì?

Câu 10: Theo bạn, mỗi công dân cần có trách nhiệm gì trong việc phổ biến, tuyên truyền Bộ luật Hình sự năm 2015?

Hãy đề xuất các giải pháp để tuyên truyền hiệu quả Bộ luật Hình sự năm 2015 tại cơ quan, đơn vị địa phương nơi mình đang công tác hoặc học tập hoặc sinh sống?

2. Hình thức thi

Thi viết ( viết tay hoặc đánh máy), mỗi cá nhân được gửi 01( một) bài dự thi.

3. Yêu cầu về bài dự thi

- Trả lời đầy đủ số lượng các câu hỏi, không sao chép nội dung giữa các bài dự thi, không sao chép thành nhiều bản.

- Trang bìa bài dự thi phải ghi rõ: họ tên, giới tính, độ tuổi, dân tộc, địa chỉ nơi ở, nơi công tác hoặc nơi học tập( ghi rõ trường, lớp đang học) của người dự thi.

- Bài dự thi phải được đánh số trang theo thứ tự, đóng lại thành tập và phải được gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi trong thời hạn nhận bài dự thi.
IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN
Đối với học sinh:

- Từ 01/08/2019 đến 18/08/2019: Tổ Sử - Địa – GDCD xây dựng phương án trả lời bộ câu hỏi của Cuộc thi.

- Từ 19/08/2019 đến 25/08/2018: Giáo viên môn GDCD của các lớp hướng dẫn cụ thể về cuộc thi và Bộ câu hỏi của Cuộc thi cho học sinh, có phương án tổ chức cho học sinh tìm hiểu và trả lời các câu hỏi của Cuộc thi.

- Từ 26/08/2019 đến 23/09/2018:  Giáo viên môn GDCD của lớp tổ chức cho học sinh thảo luận các nội dung câu hỏi của BTC, hoàn thành bài dự thi, giáo viên thu lại và đánh giá nhận xét bài dự thi của học sinh.

- Trước ngày 26/09/2018: giáo viên nộp bài dự thi của lớp mình được phân công về cho BGH.

Đối với CBQL, giáo viên, nhân viên nhà trường: 


Theo dõi Kế hoạch thực hiện Cuộc thi “ Tìm hiểu Bộ luật Hình sự năm 2015” để tham gia đầy đủ. Nộp bài dự thi cho BGH trước ngày 29/09/2019. Cá nhân đạt giải được cộng điểm thưởng thi đua học kì I, năm học 2019 – 2020.

V. GIẢI THƯỞNG

1. Cấp huyện

- Giải tập thể: Dành cho đơn vị có thành tích xuất sắc trong việc tổ chức, hưởng ứng, tham gia Cuộc thi, gồm:


+ 01 giải nhất: 6.000.000 đồng.


+ 02 giải nhì, mỗi giải: 4.000.000 đồng.


+ 03 giải ba, mỗi giải: 2.000.000 đồng.


+ 15 giải khuyến khích, mỗi giải: 1.000.000 đồng.

- Giải cá nhân: dành cho các cá nhân có bài dự thi đạt chất lượng tốt nhất, gồm:

 
+ 01 giải nhất: 4.000.000 đồng.


+ 02 giải nhì, mỗi giải: 2.000.000 đồng.


+ 03 giải ba, mỗi giải: 1.000.000 đồng.


+ 30 giải khuyến khích, mỗi giải: 500.000 đồng.

2. Cấp tỉnh

- Giải tập thể: Dành cho các huyện, thị xã, thành phố,cơ quan, trường học… có thành tích xuất sắc trong việc tổ chức, hưởng ứng, tham gia Cuộc thi, gồm:


+ 01 giải nhất: 6.000.000 đồng.


+ 02 giải nhì, mỗi giải: 4.000.000 đồng.


+ 03 giải ba, mỗi giải: 2.000.000 đồng.


+ 15 giải khuyến khích, mỗi giải: 1.000.000 đồng.

- Giải cá nhân: dành cho các cá nhân có bài dự thi đạt chất lượng tốt nhất, gồm:

 
+ 01 giải nhất: 4.000.000 đồng.


+ 02 giải nhì, mỗi giải: 2.500.000 đồng.


+ 03 giải ba, mỗi giải: 1.500.000 đồng.


+ 20 giải khuyến khích, mỗi giải: 750.000 đồng.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu nhà trường: Xây dựng Kế hoạch thực hiện Cuộc thi “ Tìm hiểu Bộ luật hình sự 2015”; theo dõi việc thực hiện Kế hoạch của các bộ phận; đánh giá kết quả thực hiện và khen thưởng kịp thời việc thực hiện Cuộc thi của các bộ phận được phân công; Nộp bài dự thi về BTC Cuộc thi cấp Huyện và báo cáo việc thực hiện Cuộc thi với cấc cấp.

2. Tổ Sử - Địa – GDCD: Xây dựng phương án gợi ý trả lời câu hỏi của Cuộc thi; Thay thế 2 tiết ngoại khóa của môn GDCD các lớp bằng việc tìm hiểu Bộ luật Hình sự 2015, giáo viên dạy GDCD các lớp tổ chức cho học sinh tham gia Cuộc thi, đánh gía kết quả của học sinh bằng cột điểm 15 phút. Giao Tổ trưởng tổ Sử - Địa – GDCD theo dõi việc thực hiện của các thành viên trong tổ, BGH sẽ kiểm tra việc thực hiện và đánh giá thi đua theo quy định.
3. Giáo viên chủ nhiệm: Tuyên truyền Cuộc thi “ Tìm hiểu Bộ luật Hình sự 2015” cho học sinh dưới nhiều hình thức phù hợp. Đôn đốc, nhắc nhở học sinh tham gia ( lớp thiếu từ 3 - 5 bài bị trừ 10 điểm, thiếu 6 – 8 bài trừ 20 điểm, thiếu trên 8 bài trừ 30 điểm thi đua học kì I). 

4. Các tổ chuyên môn: Tuyên truyền để tổ viên tham gia Cuộc thi nghiêm túc, việc tham gia Cuộc thi được đánh giá sau khi kết thúc nộp bài cho BTC Cuộc thi cấp Huyện, các nhân thực đạt giải được tính điểm thưởng, các nhân không tham gia bị trừ điểm thi đua theo quy định.
5. Đoàn trường: Đăng tải thông tin Cuộc thi lên Web trường, tuyên truyền Cuộc thi cho đoàn viên, thanh niên; Cộng hoặc trừ điểm thi đua khối học sinh theo quyết định đánh giá của BGH.
6. BCH Công đoàn: Tuyên truyền Cuộc thi đến toàn thể đoàn viên, đôn đốc để công đoàn viên tham gia có hiệu quả Cuộc thi. Phối hợp với BGH để đánh giá kết quả tham gia Cuộc thi của công đoàn viên.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Cuộc thi “Tìm hiểu Bộ luật Hình sự năm 2015” của trường THPT Krông Bông. Đề nghị các bộ phận được phân công, cán bộ quả lí, giáo viên, nhân viên và toàn thể học sinh nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận :                                                     
- BTC Cuộc thi cấp huyện (để báo cáo);
- Sở Giáo dục và Đào tạo ( để báo cáo);
- Đảng ủy, BGH ( để báo cáo);
- Công đoàn, đoàn TN( để phối hợp);
- Các tổ chuyên môn;

- Web trường;
- Lưu VT, hồ sơ Cuộc thi.

	                   HIỆU TRƯỞNG
Dương Kim Thạch
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