ĐẢNG BỘ TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG – 19 NĂM

HÌNH THÀNH VÀ PHÁT TRIỂN
Đảng bộ (trước đây là Chi bộ) trường THPT Krông Bông được thành lập năm 2001 theo Quyết định số 16/QĐ-HU ngày 23/02/2001 của Ban Thường vụ Huyện ủy,  được tách ra từ chi bộ Giáo dục huyện Krông Bông. Lúc đầu Chi bộ nhà trường chỉ có 5 đảng viên, phụ trách 2 đơn vị: trường THPT Krông Bông và Trung tâm GDTX huyện. Sau 10 năm kể từ khi thành lập, để có thể đáp ứng tốt hơn công tác lãnh đạo hoạt động chuyên môn của các đơn vị, vào tháng 3 năm 2010 lại được tách thành 3 chi bộ đó là: Chi bộ trường THPT Krông Bông, Chi bộ trường THPT Trần Hưng Đạo và Chi bộ Trung tâm GDTX huyện (theo Quyết định số 515/QĐ-HU ngày 7/03/2010 của Ban Thường vụ Huyện ủy)  khi đó chi bộ nhà trường có 23 đảng viên. 
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Hình ảnh BCH chi bộ THPT Krông Bông, nhiệm kỳ 2010-2015

Sau hơn 13 năm hình thành và xây dựng, Chi bộ trường THPT Krông Bông đã phát triển không ngừng về số lượng và chất lượng. Để đáp ứng tốt hơn trong việc lãnh đạo đơn vị trong giai đoạn mới, được sự nhất trí của Thường trực Huyện ủy Đảng bộ trường THPT Krông Bông được thành lập theo Quyết định số 3296- QĐ/HU, ngày 16/12/2014 của BTV Huyện ủy Krông Bông.

 
Tính đến thời điểm tháng 5/2020, Đảng bộ nhà trường có tổng số 47 đảng viên trên tổng số 98 cán bộ, giáo viên, nhân viên của đơn vị (chiếm tỷ lệ 48%) sinh hoạt trong 4 chi bộ bao gồm chi bộ 1 (Văn, Sử - Địa - GDCD), chi bộ 2 (Vật lý – CN, Tin học), chi bộ 3 (Toán, Hóa, Thể dục-Quốc phòng an ninh), chi bộ 4 (Sinh học, Ngoại ngữ, Hành chính). Cùng với sự phát triển của Nhà trường trong những năm qua, Đảng bộ trường THPT Krông Bông đã làm tốt vai trò lãnh đạo trường THPT Krông Bông thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị trên tất cả các mặt hoạt động: giáo dục đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên; xây dựng cơ sở vật chất và chăm lo đời sống của cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường…, đồng thời Đảng bộ trường THPT Krông Bông cũng đã làm tốt vai trò lãnh đạo các tổ chức đoàn thể (Công đoàn, Đoàn Thanh niên), trên cơ sở đó các đoàn thể đã hoàn thành tốt nhiệm vụ của tổ chức mình, góp phần tạo nên những thành quả quan trọng trong việc hoàn thành nhiệm vụ chính trị và chuyên môn của Đảng bộ trường THPT Krông Bông trong hơn 19 năm qua.


Là Đảng bộ có truyền thống đoàn kết, nhiều năm liền từ khi thành lập đến nay  trải qua hơn 5 kỳ Đại hội đã đạt nhiều thành tích rất đáng tự hào, cụ thể là hằng năm đều đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; năm 2005 được Tỉnh uỷ tặng Cờ năm năm liền vững mạnh xuất sắc tiêu biểu, các năm 2011, 2013, 2017 được Huyện ủy tặng Giấy khen. Tất cả cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên đều có trình độ văn hoá và chuyên môn nghiệp vụ đạt chuẩn và trên chuẩn, có nhận thức chính trị vững vàng, yên tâm nhiệt huyết với công việc và hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao, đây là cơ sở để Đảng bộ nhà trường tiếp tục đạt được nhiều thành tích cao hơn nữa trong thời gian tới. 
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Đại hội lần thứ III, nhiệm kỳ 2010-2015

Trước thềm Đại hội Đảng bộ nhà trường lần thứ VI nhiệm kỳ 2020 – 2025 (dự kiến tổ chức trong tháng 5/2020) mọi công tác chuẩn bị cho Đại hội đến giờ phút này đã hoàn chỉnh, toàn thể cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên tích cực thi đua dạy tốt, học tốt lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng bộ và quyết tâm phấn đấu thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đề ra với mục tiêu xây dựng Trường THPT Krông Bông đạt chuẩn Quốc gia trong thời gian sớm nhất.
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