THÔNG BÁO

Về phúc khảo điểm thi tốt nghiệp THPT 2021 và cách điều chỉnh nguyện vọng xét tuyển ĐH-CĐ 2021

1/ Công bố kết quả tốt nghiệp THPT: từ 25-26/7/2021

2/ Phúc khảo bài thi:

- Nhận đơn phúc khảo điểm thi tại trường từ ngày 26/7 – hết ngày 04/8/2021

- Học sinh tới trường nhận phiếu đăng ký phúc khảo và ghi đầy đủ thông tin liên quan (hạn cuối ngày 04/8/2021)

3/ Thí sinh được thay đổi nguyện vọng 3 lần sau khi có kết quả thi 
Căn cứ Công văn số 1444/BGDĐT-GDĐH ngày 14/4/2021 của Bộ Giáo dục và đào tạo, thí sinh chỉ được điều chỉnh nguyện vọng theo phương thức trực tuyến:

- Sau khi có kết quả thi tốt nghiệp THPT, mỗi thí sinh được điều chỉnh đăng ký xét tuyển tối đa 03 lần trong khoảng thời gian 10 ngày từ  07/8/2021 đến 17h ngày 17/8/2021;

- Các thí sinh phúc khảo các bài thi/môn thi sẽ điều chỉnh nguyện vọng đăng ký xét tuyển sau khi có kết quả phúc khảo thi tốt nghiệp THPT;

- Thí sinh điều chỉnh số lượng nguyện vọng không lớn hơn số nguyện vọng đã đăng ký ban đầu, sử dụng tài khoản và mật khẩu cá nhân đã được cấp để thực hiện việc điều chỉnh;

- Thí sinh điều chỉnh số lượng nguyện vọng lớn hơn số nguyện vọng đã đăng ký ban đầu hoặc điều chỉnh sai sót các nội dung liên quan đến đối tượng ưu tiên, khu vực ưu tiên phải khai chính xác thông tin trên phụ lục 2 và nộp tại điểm thu nhận hồ sơ để bổ sung kinh phí tương đương với số lượng nguyện vọng tăng so với số nguyện vọng đã đăng ký ban đầu, sau đó sử dụng tài khoản và mật khẩu cá nhân đã được cấp để thực hiện việc điều chỉnh sau khi cán bộ điểm thu nhận hồ sơ cập nhật thông tin bổ sung số nguyện vọng của thí sinh trên Cổng thông tin tuyển sinh.

Lưu ý: thí sinh ghi đúng mã cơ sở đào tạo, mã ngành/nhóm ngành, mã tổ hợp xét tuyển theo quy định của cơ sở đào tạo. Nguyện vọng nào ghi không đúng sẽ không được hệ thống phần mềm chấp nhận và bị loại.

Trên đây là các quy định về thay đổi nguyện vọng xét tuyển đại học 2021. Nếu bạn đọc có vướng mắc vui lòng liên hệ 1900.6192 để được hỗ trợ nhanh nhất.
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