	
	


THÔNG BÁO CỦA TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG
Chuẩn bị năm học 2021-2022
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Do tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn biến phức tạp, thực hiện hướng dẫn của Sở GD&ĐT Đắk Lắk về dạy học năm học 2021-2022. Trường THPT Krông Bông thông báo như sau:
· Không tập trung học sinh toàn trường đầu năm vào ngày 01/9/2021 như đã thông báo. Học sinh vào web trường để chép TKB và tài khoản học trực tuyến từ ngày 6/9/2021.
· Danh sách học sinh các lớp cùng GVCN lớp, số ĐT GVCN nhà trường sẽ thông báo trên web trường. Học sinh và phụ huynh xem danh sách, liên hệ GVCN để báo cho GVCN và nhà trường về điều kiện học trực tuyến, nếu không có phương tiện học trực tuyến thì phải báo để nhà trường có phương án dạy học phù hợp cho những HS này (GVCN có trách nhiệm thống kế DS những học sinh không có điều kiện học trực tuyến và báo cáo BGH trước ngày 5/9/2021).
· Danh sách học sinh lên lớp, ở lại lớp sau thi lại nhà trường công bố trên web trường, những HS ở lại nếu có nhu cầu học tiếp thì làm đơn nộp cho trường để được học lại. Những học sinh chưa thi lại được do dịch bệnh thì ngày 20/9/2021 về trường thi lại lần 2 để xét lên lớp.
· Khai giảng năm học mới vào 7h30 ngày 05/9/2021 bằng hình thức trực tuyến, phụ huynh, học sinh và GV sẽ dự khai giảng qua các ứng dụng mạng xã hội như zalo, fb, yotube và các ứng dụng khác.
Thời gian dạy học trực tuyến trong bao lâu còn tùy tình hình dịch bệnh. Mọi thông tin cần biết phụ huynh và học sinh liên lạc với nhà trường qua số điện thoại T Thạch – HT: 0983951848 và T Lam - PHT: 0941709777. Trên web trường: c3krongbong.edu.vn và thầy cô giáo chủ nhiệm.

