TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG
THÔNG BÁO
V/v điều chỉnh khu vực ưu tiên, đối tượng ưu tiên, số NV đăng ký xét tuyển ĐH, CĐ giáo dục mầm non năm 2021
1. Thí sinh điều chỉnh online tại nhà với điều kiện không tăng số NV so với đăng ký ban đầu.
Cách thực hiện:
· Truy cập vào website:  http://thisinh.thitotnghiepthpt.edu.vn 
Tên đăng nhập: Số CMND (Lưu ý số CMND là số CMND hoặc mã định danh khi thí sinh đăng ký dự thi).
- Mật khẩu: Mật khẩu để đăng nhập Hệ thống của thí sinh là mật khẩu được cấp khi đăng ký dự thi, trường hợp đã thay đổi mật khẩu sau khi được cấp thì dùng mật khẩu đã thay đổi. Nếu thí sinh quên mật khẩu thì liên hệ thầy Phan Minh Phước hoặc thầy Trần Quốc Quốc để xin cấp lại.
Lưu ý: Thí sinh có thể thực hiện một trong các thao tác: Sắp xếp lại thứ tự nguyện vọng hoặc Xóa, Sửa, Thêm mới nguyện vọng.
2. Thí sinh có điều chỉnh khu vực ưu tiên, đối tượng ưu tiên hoặc tăng số NV so với đăng ký ban đầu thì phải làm phiếu (có mẫu đính kèm) và nộp cho bộ phận tuyển sinh của nhà trường.(Thực hiện tại nhà không tập trung về trường)
Cách thực hiện:
· Thí sinh điền đầy đủ thông tin vào phiếu điều chỉnh khu vực ưu tiên, đối tượng ưu tiên, số NV đăng ký xét tuyển ĐH, CĐ giáo dục mầm non.
· Liên hệ và chụp hình phiếu yêu cầu điều chỉnh gửi qua Zalo cho Thầy Trần Quốc Quốc (đt: 0978688348); thầy Nguyễn Viết Lân (đt: 0935072346)
· Nộp tiền số NV vọng tăng thêm bằng cách chuyển khoản vào số tài khoản: thầy Quốc và thầy Lân – học sinh liên lạc 2 thầy để có số tài khoản 
[bookmark: _GoBack]( Hoàn thành xong sẽ được khai báo trên hệ thống)
· Vào hệ thống nhập đầy đủ số lượng NV đã đăng ký theo thứ tự ưu tiên và hoàn thành đầy đủ các bước hệ thống yêu cầu.
· Đăng nhập vào kiểm tra tính chính xác các thông tin đã nhập.
