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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 3
(Từ 27/9 - 03/10/2021)

	I/ Nhận xét tuần 2:
- Dạy học trực tiếp theo TKB. Dạy thay nhiều do thầy cô đang ở vùng khác chưa tham gia dạy gồm cô Dung sinh, cô Cảnh, cô Thúy, cô Hiền sinh, cô Oanh, Thầy Vĩnh, cô H Gôp, cô Liên.
- Thi lại đợt 2 cho học sinh chưa thi đợt 1 do dịch bệnh theo KH vào ngày 22/9. KQ:…
- Hoàn thành sổ điểm smas, cơ sở dữ liệu ngành đầu năm
- Thống kê danh sách HS đang ở vùng dịch không về học tập được.
II/ Kế hoạch tuần 3:
1. Chuyên môn
-  Dạy học trực tiếp theo TKB. Tiếp tục dạy thay cô Liên (thầy cô khác đi dạy lại bình thường nếu y tế cho phép), T Vĩnh, cô H Gop đang bị cách ly. Nghiên cứu triển khai phương án dạy học tăng cường cho HS trong tình hình dịch bệnh.
- Tổ CM tiếp tục triển khai hoàn thiện các kế hoạch của tổ đầu năm nộp chuyên môn phê duyệt sớm như: thao giảng, hội giảng học kỳ I, KHGD bộ môn (xây dựng theo hướng tinh giản theo Công văn số 4040/BGDĐT-GDTrH ngày 16/9/2021 của Bộ Giáo dục Đào tạo (GDĐT) về việc hướng dẫn thực hiện Chương trình GDPT cấp THCS, THPT ứng phó với dịch Covid-19 năm học 2021-2022 và CV số 1395/SGDĐT-GDTrH-GDTX, ngày 20/9/2021 V/v hướng dẫn thực hiện Chương trình GDPT cấp THCS, THPT ứng phó với dịch Covid-19 năm học 2021-2022), KHGD cá nhân giáo viên, kế hoạch thực hành thí nghiệm, kiểm tra giữa kỳ, cuối kỳ, kiểm tra thường xuyên…Các KH trên căn cứ CV 5512 của Bộ để soạn thảo tiếp cận CTGDPT mới 2018 (KHGD trong tình hình dịch nên các tổ lưu ý chọn những ND quan trọng cần thiết trong chương trình dạy trước trực tiếp, những ND không quan trọng sẽ bố trí sau, dạy trực tuyến).
- Họp tổ CM theo lịch để tập huấn sử dụng ứng dụng hồ sơ điện tử. 
-  Tiếp tục ổn định tổ chức lớp, tổ chức đoàn, phương án phòng chống Covid-19.
-  Chuẩn bị tốt các ý tưởng KHKT và dự án khởi nghiệp để dự thi theo phân công. Duyệt chọn ý tưởng đi thi cấp tỉnh vòng 1 .
- Tổ chuyên môn và GV sẵn sàng phương án dạy học trực tuyến để chuyển đổi khi dịch diễn biến phức tạp tại huyện.
- Họp tổ chuyên môn theo lịch và nội dung họp kèm theo để triển khai nhiều nội dung quan trọng.
2. Kế hoạch khác
-  Phân công dạy nghề phổ thông (gửi CM theo dõi), thi nghề phổ thông.
-  GVCN 3 khối đăng ký SĐT cha mẹ học sinh làm sổ liên lạc điện tử sớm cho CM.
[bookmark: _GoBack]-  Họp trực tuyến tổng kết năm học 2020-2021 và triển khai nhiệm vụ năm học 2021-2022 vào 13h30 chiều thứ 3 (28/9): BGH, TTCM và toàn bộ GV dạy 12 dự.
Trên đây là kế hoạch chuyên môn tuần 3, đề nghị tất cả tổ trưởng, nhóm trưởng và giáo viên, nhân viên liên quan thực hiện.
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