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KẾ HOẠCH DẠY HỌC TUẦN 1 (từ 15/9 – 19/9/2021)
Năm học 2021 – 2022
Căn cứ tình hình diễn biến dịch bệnh Covid-19, chuyên môn sẽ đề xuất áp dụng hình thức, phương án dạy học hàng tuần phù hợp phù hợp, được Sở GD&ĐT và Ban chỉ đạo phòng chống dịch của Huyện Krông Bông cho phép. 
Trong tuần 1, chuyên môn trường xây dựng kế hoạch dạy học như sau:
1/ Phương án tổ chức dạy học:

· Dạy học trực tuyến 100% theo lịch đã công bố từ 15-19/9/2021.
· Tổ chức dạy theo nhóm lớp/khối .

· Nền tảng ứng dụng để dạy: vnedu của VNPT kết hợp zoom bản quyền (thầy cô dạy học trên nền tảng này mới được BGH trường và Sở GD&ĐT công nhận kết quả dạy, kiểm tra đánh gia trực tuyến thay cho trực tiếp).

· Nhà trường chuẩn bị phòng dạy máy tính có nối mạng, 5 phòng zoom bản quyền để dạy. Yêu cầu thầy cô lên trường dạy để tạo tâm thế tốt, ít bị ngoại cảnh chi phối, nhà trường dễ quản lí (trừ thầy cô ở vùng dịch).
· (Phòng dạy trực tuyến 1: Phòng thí nghiệm Vật lí; Phòng 2: Thí nghiệm Sinh; Phòng 3: thư viện; phòng 4: phòng hội đồng).
· GV dạy nhà trường đã phân công theo đề xuất của tổ, tổ chuyên môn xây dựng nội dung dạy cho hợp lý (những ND quan trọng, còn ND khác sẽ dạy trực tiếp bổ sung sau).

· Tổ CM và GVCN rà soát, nắm danh sách HS không đủ điều kiện học trực tuyến, phân công GV chuẩn bị bài giao cho học sinh tự học.

2/ Phương án dạy học từ tuần 2 sẽ thông báo sau tùy tình hình dịch bệnh

Trên cơ sở chọn 1 trong 3 phương án sau:

· 100% trực tuyến

· Dạy học 50% trực tuyến, 50% trực tiếp.

· Dạy học trực tiếp 100%

3/ Thi lập đội tuyển HSG quốc gia: Sở đã có Tb hoãn thi nên các tổ chuyên môn tiếp tục bồi dưỡng, khi nào Sở tổ chức sẽ đăng ký.
4/ Hồ sơ, giáo án điện tử:

· Căn cứ CV 5512 của Bộ GD&ĐT: Tổ CM chỉ đạo GV xây dựng KHGD cá nhân; Tổ CM xây dựng kế hoạch dạy học bộ môn (in 2 bản: 1 bản lưu ở tổ, 1 bản nộp về CM phên duyệt và lưu).

· Giáo án giáo viên sẽ soạn hàng tuần gửi lên phần mềm quản lý giáo án điện tử vnedu, không phải in (trường sẽ triển khai cho tổ thực hiện sớm).
Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học tuần 1 (từ 15/9-19/9/2021), đề nghị thầy cô BGH, TTCM và giáo viên, nhân viên liên quan thực hiện.
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