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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức cho học sinh đến trường học trở lại
Năm học 2021 – 2022
Thực hiện Công văn hỏa tốc số 8802/UBND-KGVX, ngày 14/9/2021 của UBND tỉnh Đắk Lắk V/v giảng dạy và học tập trong điều kiện dịch bệnh COVID-19; Công văn số 1364/SGDĐT-GDTrH-GDTX, ngày 14/9/2021 của Sở GD&ĐT V/v hướng dẫn tổ chức dạy học trong điều kiện dịch bệnh COVID-19 năm học 2021-2022;
Trường THPT Krông Bông thông báo tổ chức cho học sinh (HS) đến trường học trở lại kể từ ngày thứ 2 (20/9/2021), để đảm bảo an toàn phòng chống dịch Covid-19 khi HS đến trường học tập, nhà trường yêu cầu:

1/ Đối với học sinh, cha mẹ học sinh
- Chuẩn bị sách vở, dụng cụ học tập, trang phục theo quy định, đi học đúng giờ, theo thời khóa biểu chung đã công bố.

- Thực hiện nghiêm quy định 5K của Bộ Y tế: đeo khẩu trang, khử trùng, rửa tay thường xuyên, giữ khoảng cách, hạn chế tiếp xúc; 100% khai báo y tế trên ứng dụng “Sổ sức khỏe điện tử”, Bluzon; không tụ tập đông người. Mang nước uống dùng riêng cá nhân; tự kiểm tra sức khỏe, thân nhiệt trước khi đến trường; nếu thấy dấu hiệu sốt, ho, khó thở cần liên hệ với cơ quan y tế để hướng dẫn, tuyệt đối không đến trường.
- Học sinh nếu đến trường bằng xe đạp, xe máy điện, xe máy dưới 50cc, thì gửi xe trong nhà xe trường để đảm bảo an toàn giao thông, an ninh trật tự tại địa phương.

- Những học sinh còn ở trong vùng giãn cách, bị cách ly do dịch bệnh không thể đến trường học thì báo cáo với giáo viên chủ nhiệm để nhà trường, giáo viên bộ môn giao bài và cho học trực tuyến.

2/ Đối với giáo viên chủ nhiệm (GVCN), nhân viên tổ văn phòng
- GVCN phải hướng dẫn học sinh thực hiện nghiêm quy đinh 5K về biện pháp phòng chống dịch khi đến trường học lại, theo dõi tình hình HS, kịp thời thông tin đến nhà trường về tình hình, kết quả thực hiện trong quá trình học tập. Đôn đốc HS ôn tập lại kiến thức đã học trực tuyến, chuẩn bị tốt điều kiện đi học tập trở lại, thực hiện các quy định, nội quy nhà trường.

- Tổ văn phòng chỉ đạo nhân viên y tế, phục vụ, phối hợp với Đoàn trường trong việc phục vụ vệ sinh, phòng dịch, đo thân nhiệt HS khi đến trường.
3/ Đối với giáo viên đang ở vùng đỏ, vùng cam, vùng vàng, vùng bị cách ly, phong tỏa do dịch.


- Kịp thời báo với BGH để bố trí giáo viên dạy thay. Sắp xếp xuống đơn vị khai báo y tế, xét nghiệm và bố trí cách ly theo quy định hết tuần đầu, tuần sau tham gia giảng dạy trong thời gian dịch bệnh (ở tại khu bán trú trường).

- Tuần đầu: Tổ trưởng chuyên môn bố trí dạy thay cho những thầy cô đang ở vùng khác chưa tham gia giảng dạy.


* Lưu ý: Những GV ở vùng xanh, nếu thấy dấu hiệu sốt, ho, khó thở cần liên hệ với cơ quan y tế để hướng dẫn, báo với BGH nhà trường và tổ chuyên môn phân dạy thay, tuyệt đối không đến trường.

Nhận được thông báo này, yêu cầu GV, HS toàn trường khẩn trương thông tin, thực hiện nghiêm túc.

Nơi nhận:
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