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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 5
(Từ 11-17/10/2021)

	I/ Nhận xét tuần 4:
- Dạy học trực tiếp theo TKB. Dạy thay Thầy Phi, cô H Hạnh toán nghỉ việc riêng. 
- Sinh hoạt tổ CM, tập huấn phần mềm quản lý hồ sơ, giáo án điện tử cho tổ thể dục. 
- Tổ chức dạy học tăng cường cho HS lớp 12.
- Tổ triển khai kiểm tra duyệt giáo án, hồ sơ giáo viên trên vnedu theo quy định. Qua kiểm tra sơ bộ GV các tổ đã gửi nhiểu giáo án nhưng tổ chuyên môn chưa kiểm tra. Từ tuần 5 đề nghị tổ ktra kĩ việc thực hiện giáo án để đánh giá giáo viên hàng tháng.
- Triển khai dạy thêm học thêm trong nhà trường (GV đăng ký dạy theo tinh thần tự nguyện của học sinh).
II/ Kế hoạch tuần 5:
1. Chuyên môn
-  Dạy học trực tiếp theo TKB. Chuẩn bị các điều kiện sẵn sàng chuyển dạy trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp (Chờ ý kiến chỉ đạo của UBND huyện, nếu chuyển qua học trực tuyến nhà trường sẽ TB, nếu không có TB thì vẫn học trực tiếp bình thường). Dạy thay T Phi nghỉ việc riêng.
- Tiếp tục dạy học tăng cường cho HS lớp 12 trong tình hình dịch bệnh.
- Tổ CM triển khai KH thi GV dạy giỏi cấp trường, cho GV đăng ký dự thi (trước ngày 15/10). Tổ gửi danh sách đăng ký làm giám khảo.
- GVBM cho HS các lớp mình dạy đăng ký ôn thi tốt nghiệp và tự tổ chức ôn tập tại trường hoặc trực tuyến (GV tự lên lịch và báo CM thực hiện).
- Tổ CM triển khai ứng dụng vn.edu để kiểm tra giáo án của GV hàng tuần, hồ sơ cá nhân đầu năm của GV (tổ ban hành quy định ngày nộp, ngày ktra, phân công người ktra).
- Tổ tiếp tục triển khai KH tuyển chọn BDHSG cho Gv, lựa chọn sơ bộ đội tuyển của bộ môn và tự bồi dưỡng để tham gia thi HSG cấp trường vào tháng 11. 
- GV được phân công bồi dưỡng HS tham gia thi lập đội tuyển quốc gia.
2. Kế hoạch khác
-  GVCN 3 khối sử dụng sổ liên lạc điện tử hiệu quả để nhắn tin cha mẹ HS. GVCN kiểm tra nhập dữ liệu smas đúng theo yêu cầu của nhà trường để đồng bộ dữ liệu với cơ sở dữ liệu ngành và làm học bạ điện tử.
-  Tổ triển khai kế hoạch kiểm tra nội bộ và kế hoạch giáo dục STEM.
[bookmark: _GoBack]- Triển khai cuộc thi thiết kế bài giảng điện tử (Tổ chuyên môn triển khai cho Gv tham gia thiết kế và gửi bài dự thi theo hướng dẫn tại CV của Bộ GD&ĐT gửi kèm).
Trên đây là kế hoạch chuyên môn tuần 5, đề nghị tất cả tổ trưởng, nhóm trưởng và giáo viên, nhân viên liên quan thực hiện.
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