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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 8
(Từ 01-07/10/2021)


	I/ Nhận xét tuần 7:

- Dạy học trực tiếp khối 3 khối theo TKB mới điều chỉnh, tiếp tục dạy tăng cường khối 12. Dạy trực tuyến khối 10, 11, 12 các môn thể dục, quốc phòng, tin học, công nghệ 12 theo lịch. Dạy thay các thầy cô tham gia tập huấn dạy trực tuyến. 
- Tổ triển khai kiểm tra duyệt giáo án, hồ sơ giáo viên trên Vnedu theo quy định (GV chưa có giáo án trên vnedu đúng thời gian coi như không có giáo án). 
- Tổ chức thi GVD giỏi trường vòng 1 (nhóm KHTN); đăng ký thi KHKT cấp tỉnh và tổ chức thi KHKT cấp trường; tuyển chọn sơ bộ đội tuyển HSG bộ môn, bắt đầu bồi dưỡng HSG dự thi quốc gia theo lịch.
- Tham gia tập huấn dạy trực tuyến do Sở tổ chức theo KH (14 môn), những GV không có tiết cùng tham gia tập huấn để nâng cao kĩ năng dạy trực tuyến nếu không có tiết.
- Tham gia thi thiết kế giáo án điện tử do Bộ tổ chức (tổ BC lại số GV dự thi để CM nắm). 
II/ Kế hoạch tuần 8:

1. Chuyên môn
-  Dạy học trực tiếp 3 khối dạy tăng cường khối 12 theo TKB mới. Dạy trực tuyến các môn Thể dục, QP, Tin học 3 khối và Công nghệ 12 (môn thể dục dạy bằng hình thức giao bài)
- Tổ chuyên môn, GVBM và GVCN rà soát danh sách học sinh trở về từ vùng dịch mới tham gia học để có kế hoạch ôn tập bổ sung kiến thức cho các em trước khi kiểm tra giữa kỳ (mỗi môn phân công 01 GV phụ trách dạy ít nhất 1 buổi, không thu lệ phí).
- Tiếp tục thi GVDG phần thứ nhất theo KH (các môn XH, Tiếng anh, thể dục, Tin học thi vào chiều ngày 05/11).
- Tổ CM triển khai kiểm tra giáo án của GV hàng tuần trên Vnedu (tổ CM kiểm tra duyệt kĩ để xếp loại thi đua GV chính xác, công bằng giữa các tổ).
- Kiểm tra nội bộ theo QĐ (từ 01-06/11).
- Phân công ra đề kiểm tra giữa kỳ I nộp CM và khảo thí đúng thời gian (chuyển lịch ktra giữa kỳ sáng tuần 9-12). 
- Bồi dưỡng đội tuyển HSG dự thi lập đội tuyển QG theo lịch từ 25/10 (Sinh và Toán).
- Tổ tiếp tục triển khai lựa chọn sơ bộ đội tuyển của bộ môn và tự bồi dưỡng để tham gia thi HSG cấp trường vào tháng 11. 
- Chuẩn bị tham gia BDTX modul 4 trên ETEP LMS theo tài khoản đã cấp, hoàn thành trong tháng 11.
- Tổ chỉ đạo GV bộ môn các lớp được phân công chủ động lên KH ôn tập trực tuyến cho lớp mình để nâng cao kết quả ktra giữa kỳ I.
2. Kế hoạch khác
-  GVCN 3 khối sử dụng sổ liên lạc điện tử hiệu quả để nhắn tin cha mẹ HS. 
- Tổ chuyên môn triển khai quy chế xếp loại GV hàng tháng của Sở cho GV (tổ CM đánh giá XL GV tháng 10 gửi về BGH trước ngày 04/11/2021 để BC Sở). 
- Triển khai thực hiện quy chế học bạ điện tử từ năm học 2021-2022.
- Chiều thứ 5 (05/11 lúc 13h00 tổ chức thi GVDG vòng 1 nhóm KHXH, TD, Tin, Tiếng anh.
- Họp toàn thể HĐ vào 13h30 chiều thứ 2 (01/11) trực tuyến trên zoom.
[bookmark: _GoBack]- BGH, Công đoàn, ĐTN, tổ CM và GV tăng cường sử dụng web trường (tất cả hoạt động phải thể hiện trên web: c3krongbong.edu.vn)

Trên đây là kế hoạch chuyên môn tuần 8, đề nghị tất cả tổ trưởng, nhóm trưởng và giáo viên, nhân viên liên quan thực hiện.
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