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KẾ HOẠCH

CÔNG TÁC CHỦ NHIỆM NĂM HỌC 2021 – 2022
Căn cứ Thông tư số 32/2020/TT-BGDĐT ngày 15/09/2020 ban hành Điều lệ trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và  trường phổ thông có nhiều cấp học;

Thực hiện Quyết định số 2183/QĐ-UBND ngày 12/8/2021 về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2021-2022 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; Chỉ thị số 18/CT-UBND ngày 28/9/2021 về nhiệm vụ chủ yếu năm học 2021-2022 của ngành GDĐT tỉnh Đắk Lắk;
Căn cứ Văn bản số 57/KH-SGDĐT ngày 29/9/2021 của Sở GDĐT về phương hướng, nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm năm học 2021-2022;

Căn cứ Kế hoạch số   /KH-THPTKRB ngày    /09/2021 của trường THPT Krông Bông về Kế hoạch năm học 2021 – 2022,

Trường THPT Krông Bông xây dựng kế hoạch công tác chủ nhiệm năm học 2021 – 2022 với những nội dung cụ thể như sau:
A. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

I. Mục đích
- Nâng cao hiệu quả các hoạt động giáo dục trong nhà trường. Góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện học sinh.
- Thực hiện tốt công tác duy trì sĩ số, chủ động phối hợp với gia đình học sinh và chính quyền địa phương trong việc vận động học sinh đến trường.
- Tạo môi trường thân thiện giúp học sinh tự tin, học tập có hiệu quả và phát huy được năng khiếu, sở trường cá nhân.
- Hình thành ý thức kỉ luật ở học sinh một cách tích cực. Hình thành lòng yêu nước, yêu dân tộc, có cái nhìn rộng về môi trường xã hội, văn hoá ngoài khu vực học sinh sống.
II. Yêu cầu
- Nâng cao tinh thần trách nhiệm của giáo viên chủ nhiệm trong việc quản lý, khuyến khích sự tham gia của học sinh về mọi mặt trong việc giáo dục toàn diện học sinh.
- Kết hợp chặt chẽ với phụ huynh học sinh để giáo dục ý thức tổ chức kỷ luật, giáo dục kĩ năng sống, giáo dục tình yêu quê hương, đất nước.
- Công tác giáo viên chủ nhiệm phải thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. GVCN không thể hiện trong hồ sơ những nội dung không tiến hành trên thực tế của lớp mình.
B. NỘI DUNG
I. Đặc điểm tình hình

Năm học 2021 – 2022 trường THPT Krông Bông có 41 lớp với 1.633 học sinh. Công tác giáo viên chủ nhiệm có những thuận lợi và khó khăn sau:

- Thuận lợi: 39/41 giáo viên chủ nhiệm đã từng làm công tác chủ nhiệm,  90% giáo viên chủ nhiệm đã làm tốt công tác chủ nhiệm ở các năm học trước và luôn muốn được tiếp tục làm công tác chủ nhiệm lớp. BGH rất quan tâm đến công tác giáo viên chủ nhiệm.

- Khó khăn: Khoảng trên 40% học sinh bị tác động của mạng xã hội lơ là học tập; một bộ phận học sinh không tích cực tham gia các hoạt động của lớp. Có 2 giáo viên làm công tác chủ nhiệm lần đầu.
II. Các nhiệm vụ của giáo viên chủ nhiệm
1. Tìm hiểu và phân loại đối tượng học sinh: Thông qua hồ sơ, qua giáo viên bộ môn, qua GVCN lớp trước, qua trrò chuyện tiếp xúc… GVCN tìm hiểu các nội dung về hoàn cảnh gia đình, đặc điểm cá nhân, các mối quan hệ… Phân loại học sinh để theo dõi, quản lí theo nhiều mặt.
2. Lập các kế hoạch công tác chủ nhiệm: Tùy đặc điểm lớp chủ nhiệm mà GVCN sẽ lập các kế hoạch chủ nhiệm cho năm học, cả cấp học, theo chủ đề. Kế hoạch GVCN cần đảm bảo khả thi để tập thể học sinh hoạt động và xây dựng tập thể thành tập thể tự quản vững mạnh.

3. Tổ chức được mạng lưới tự quản trong tập thể lớp: Xây dựng tổ chức cán bộ lớp, cán bộ đoàn có năng lực, trách nhiệm và được tập thể tín nhiệm cao. 

4. Tham vấn và tư vấn cho học sinh: Giáo viên chủ nhiệm là nhà tư vấn, là chuyên gia trong lĩnh vực giáo dục con người.

Các nội dung giáo viên chủ nhiệm sẽ tư vấn cho học sinh đó là: Hướng nghiệp, chọn nghề và thông tin tuyển sinh; Tình bạn, tình yêu và giới tính; Quan hệ xã hội, giao tiếp, ứng xử với gia đình, thầy cô và bạn bè; Phương pháp học tập tích cực; Thẩm mỹ; Các hoạt động xã hội.
Nhiệm vụ của giáo viên chủ nhiệm trong tư vấn giúp phòng ngừa, phát hiện, can thiệp kịp thời hoặc bước đầu can thiệp các vấn đề của học sinh; Định hướng đúng đắn giúp học sinh có được niềm tin, niềm vui với học tập và tương lai.

GVCN cần kiên nhẫn, nhẹ nhàng, tạo điều kiện để học sinh tự nhìn nhận vấn đề và tìm ra giải pháp. GVCN không nên chỉ ra vấn đề của học sinh, không nghĩ thay và quyết định hộ các em vì như vậy làm mất đi cơ hội để học sinh đối mặt với các vấn đề của mình.
5. Tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp: GVCN tư vấn để học sinh tự thiết kế phù hợp với tình hình cụ thể và đảm bảo được hiệu quả trang bị các kĩ năng sống cần thiết như kĩ năng giao tiếp, kĩ năng giải quyết vấn đề, kĩ năng tìm kiếm sự giúp đỡ, kĩ năng tương tác và làm việc nhóm…
III. Các giải pháp và chỉ tiêu cụ thể
1. Các giải pháp

- Chủ động trao đổi với đồng nghiệp, giáo viên bộ môn để kịp thời nắm bắt nề nếp hàng ngày và tinh thần học tập của lớp chủ nhiệm.

- Chủ động phối hợp với Đoàn trường, các tổ chức Đoàn thể trong nhà trường để tổ chức các hoạt động giáo dục tập thể, giáo dục ngoài giờ lên lớp cho học sinh.

- Sắp xếp thời gian đi thực tế tìm hiểu hoàn cảnh gia đình học sinh, xây dựng mối quan hệ gần gũi giữa thầy và trò để có biện pháp giúp đỡ, giáo dục phù hợp với từng đối tượng.
- Chủ động liên lạc, phối hợp với phụ huynh, ban đại diện cha mẹ học sinh của lớp để có kế hoạch và các giải pháp cụ thể về quản lý, giáo dục học sinh.
- Thường xuyên gần gũi, tâm sự với học sinh để nắm bắt tâm tư nguyện vọng của các em. Có những biện pháp cụ thể để giúp đỡ học sinh học tập, vận động các em chuyên cần đến lớp, đảm bảo duy trì sĩ số đến cuối năm.

- Thực hiện tốt công tác trực quản lý xử lý học sinh vi phạm, công tác trực nhật vệ sinh, công tác lao động, tham gia học tập, rèn luyện thân thể, các phong trào thể dục thể thao, văn hóa văn nghệ của lớp. 

2. Các chỉ tiêu cụ thể
- Có từ 90% trở lên giáo viên chủ nhiệm hoàn thành tốt công tác chủ nhiệm.

- Có từ 30% trở lên giáo viên chủ nhiệm được xếp loại hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

- 100% giáo viên chủ nhiệm thực hiện tốt công tác tư vấn, tham vấn, giúp đỡ học sinh có hoàn cảnh khó khăn
- 100% giáo viên chủ nhiệm thực hiện tốt quy định hồ sở sổ sách.
IV.  Kế hoạch từng tháng
	Tháng 09/2021

	Chủ điểm
	"Khai giảng năm học – an toàn covid-19"

	Nội dung
	- Tổ chức khai giảng năm học mới theo hình thức trực tuyến vào ngày 5.9
- Dạy học trực tuyến từ 6.9; dạy học trực tiếp khi điều kiện cho phép.

- Tuyên truyền các biện pháp phòng chống covid vì một “Việt Nam chung sống an toàn với covid-19”.

- Đại hội lớp, tư vấn công tác quản lí lớp cho ban cán sự, chú trọng cán sự bộ môn để phụ trách các môn học. Đăng kí thi đua học kì I.
- Lập danh sách các đối tượng học sinh: nghèo, cận nghèo, khuyết tật, dân tộc thiểu số, các đối tượng chính sách theo NĐ 116, NĐ 81, NĐ 57. 

- Xây dựng các kế hoạch chủ nhiệm: Kế hoạch năm học, Kế hoạch trải nghiệm sáng tạo, Kế hoạch Stem.
- Họp phụ huynh học sinh theo hình thức trực tuyến( tuần 3): Xây dựng kế hoạch họp phụ huynh theo tình hình cụ thể của lớp.
- Hoàn thành việc nhập dữ liệu vào Smas, Vnedu.
- Các lớp 11ª2, 10ª3 có học sinh khuyết tật lập kế hoạch giáo dục cá nhân.

 cho học sinh, thu các giấy tờ minh chứng để xét hưởng các chế độ.

- Phát động cuộc thi KHKT cấp trường, đăng kí dự thi.

- Tư vấn, tham vấn cho học sinh; hỗ trợ học sinh yếu thế.

- Điểm danh học sinh vào Smas, VNedu

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng.

	Tháng 10/2021

	Chủ điểm
	"Học tập tích cực – Tình bạn và tình yêu"

	Nội dung
	- Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp. Trường hợp dạy học trực tuyến, GVCN chủ động theo dõi tình hình học sinh tham gia học tập, các em không được học trực tuyến phải có giải pháp giúp đỡ ngay.
- GVCN lớp tiếp tục hoàn thiện cơ cấu tổ chức lớp, hoàn thành dữ liệu Smas làm sổ điểm, học bạ điện tử, sổ liên lạc điện tử.
- Đại hội chi đoàn, tư vấn công tác đoàn cho cán bộ chi đoàn, hướng dẫn cán bộ đoàn của chi đoàn xây dựng các kế hoạch và triển khai thực hiện.
- Hoàn thành các khoản thu phục vụ học sinh trong tháng 10/2021. Cho học sinh thuộc diện 116 đăng ký ở bán trú.

- Xây dựng và thực hiện kế hoạch ngoại khóa, trải nghiệm nội dung tình bạn, tình yêu.
- Phối hợp đoàn trường, GVBM nắm bắt và xử lí các vấn đề phát sinh của lớp. Thường xuyên giữ mỗi liên lạc với phụ huynh học sinh.
- Tham gia các cuộc thi: Thi KHKT cấp trường; Cuộc thi trực tuyến “ Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2021; Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật về phòng, chống Covid-19”.
- Tư vấn, tham vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về tình bạn, tình yêu và các vấn đề khác của học sinh.
- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 25/10;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 25/10.

	Tháng 11/2021

	Chủ điểm
	  “Chào mừng Nhà giáo Việt Nam 20/11- Điểm tốt tặng Thầy”

	Nội dung
	 - Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp.
- Thi đua chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam: Tham gia các nội dung do Đoàn phát động; Mỗi lớp đăng kí một chủ đề ngoại khóa phù hợp tình hình thực tế của lớp.

- Kiểm tra giữa học kỳ I; Thi học sinh giỏi cấp trường (K10,11,12); Thi chọn đội tuyển thi HSG cấp tỉnh, HSG Olympic 10-3.
- Phối hợp đoàn trường, GVBM nắm bắt, xử lí các vấn đề và điều chỉnh, bổ sung kế hoạch chủ nhiệm. Liên lạc, trao đổi với phụ huynh học sinh.
- Đánh giá hiệu quả hoạt động của BCS, BCH chi đoàn và tự quản của tập thể lớp, xây dựng phương án cho thời gian tiếp theo.
- Tư vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về học tập: phối hợp GVBM để phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng HSG, phát huy các năng khiếu của học sinh.
- Điểm danh học sinh vào Smas, VNedu

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 29/11;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 29/11.

	Tháng 12/2021

	Chủ điểm
	"Chủ động học tập – Hành quân theo các anh bộ đội"

	Nội dung
	 - Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp.

- Chào mừng ngày Thành lập Quân dội Nhân dân Việt Nam: Thực hiện chủ đề ngoại khóa, trải nghiệm phù hợp tình hình thực tế của lớp.

- Kiểm tra hồ sơ chủ nhiệm của GVCN toàn trường: Các kế hoạch của GVCN; biên bản làm việc của lớp; các kế hoạch, biên bản làm việc của ban cán sự lớp, BCH chi đoàn; các sản phẩm( tranh, ảnh, video, pp – nếu có).
- Kiểm tra hồ sơ học sinh lớp 12 lần 1, thi thử tốt nghiệp THPT lần 1. Kiểm tra học kì I.
- Phối hợp đoàn trường, GVBM nắm bắt, xử lí các vấn đề và điều chỉnh, bổ sung kế hoạch chủ nhiệm ở học kì II. Trao đổi các nội dung về học sinh với phụ huynh.
- Tư vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về học tập: phối hợp GVBM để phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng HSG, phát huy các năng khiếu của học sinh.

- Đánh giá, xếp loại học sinh học kì I.

- Điểm danh học sinh vào Smas, Vnedu.

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 20/12;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 20/12.

	Tháng 1/2022

	Chủ điểm
	"Kiểm tra nghiêm túc – Học sinh 3 tốt"

	Nội dung
	- Kiểm tra học kì I, hoàn thành chương trình giảng dạy học kì I và tiến hành chương trình giảng dạy học kỳ II. Đăng kí thi đua học kì II.
- Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp.

- Họp với phụ huynh học sinh: phối hợp đoàn trường, GVBM để đánh giá tình hình học tập rèn luyện, mức độ tiến bộ của học sinh.
- Xây dựng và thực hiện hoạt động trải nghiệm với nội dung “ Thiện nguyện – Nhân đạo”
- Tư vấn, tham vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về phương pháp học tập, hướng nghiệp, các hoạt động xã hội.

- Điểm danh học sinh vào Smas, Vnedu.

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 24/01;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 24/01.
- 

	Tháng 02/2021

	Chủ điểm
	"Mừng đảng, mừng xuân – Đảm bảo an toàn, ANTT"

	Nội dung
	- Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp.

- Tư vấn, tham vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề cuộc sống, nghề nghiệp; kịp thời nắm bắt và định hướng để đảm bảo duy trì sĩ số.
- Kí cam kết giữa học sinh, phụ huynh với GVCN và BGH về thực hiện các quy định đảm bảo ATGT – ANTT trong dịp Tết.

- Tổ chức ngoại khóa chủ đề Mừng đảng, mừng xuân.

- Phối hợp với Đoàn trường, GVBM để nắm bắt thông tin và xử lí các vấn đề phát sinh. Liên lạc thường xuyên với phụ huynh để phối hợp giáo dục.

- Điểm danh học sinh vào Smas, Vnedu.

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 21/02;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 21/2.

	Tháng 03/2021

	Chủ điểm
	“Chào mừng Ngày thành lập Đoàn – Đền ơn đáp nghĩa”

	Nội dung
	 - Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp.

- Thi đua chào mừng ngày thành lập Đoàn: Tham gia các nội dung do Đoàn phát động; Mỗi lớp đăng kí và thực hiện một chủ đề ngoại khóa phù hợp tình hình thực tế của lớp.

- Kiểm tra giữa học kỳ II; Thi học sinh giỏi tỉnh, thi học sinh giỏi Olympic 10/3.

- Phối hợp đoàn trường, GVBM nắm bắt, xử lí các vấn đề và điều chỉnh, bổ sung kế hoạch chủ nhiệm. Liên lạc, trao đổi với phụ huynh học sinh.

- Đánh giá hiệu quả hoạt động của BCS, BCH chi đoàn và tự quản của tập thể lớp; tư vấn, điều chỉnh hoạt động tự quản của học sinh.

- Tư vấn, tham vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về hướng nghiệp, học tập, kĩ năng sống; phối hợp GVBM để phụ đạo học sinh yếu, bồi dưỡng HSG, phát huy các năng khiếu của học sinh.

- Điểm danh học sinh vào Smas, VNedu

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 28/3;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 28/3.

	Tháng 04/2022

	Chủ điểm
	""

	Nội dung
	- Dạy, học trực tiếp và sẵn sàng dạy, học trực tuyến khi dịch bệnh phức tạp.

- Xây dựng và thực hiện hoạt động trải nghiệm tìm hiểu các nghề truyền thống của địa phương( GVCN xây dựng và thực hiện theo tình hình thực tế)

- Phối hợp đoàn trường, GVBM nắm bắt, xử lí các vấn đề phát sinh. Giữ liên lạc với phụ huynh để trao đổi các thông tin thường xuyên.

- Tư vấn, tham vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về hướng nghiệp, học tập, kĩ năng sống; phối hợp GVBM để tổ chức ôn tập, phụ đạo các kiến thức chuẩn bị tốt cho kiểm tra học kì II.
- Hồ sơ thi tốt nghiệp THPT

- Kiểm tra học kì II các môn học đã hết chương chình. Xếp loại hạnh kiểm học kì II và cả năm.

- Đánh giá năng lực của ban cán sự lớp, BCH chi đoàn và hoạt động tự quản của tập thể lớp. Định hướng hoạt động tự quản cho năm học tiếp theo( 10, 11).
- Điểm danh học sinh vào Smas, VNedu

- Họp GVCN với BGH, Đoàn trường lúc 7h15 ngày 25/4;  họp lớp trưởng, bí thư các lớp với Hiệu trưởng lúc 8h00 ngày 25/4.

	Tháng 05/2022

	Chủ điểm
	“Kiểm tra học kì II nghiêm túc, đạt nhiều điểm tốt” 

	
	- Kiểm tra học kì II tất cả các môn, GVCN 12 hoàn tất hồ sơ thi tốt nghiệp cho học sinh. 
- Tư vấn, tham vấn, hỗ trợ học sinh các vấn đề về hướng nghiệp, tình bạn, tình yêu, các mối quan hệ xã hội.

- Sơ kết học kì II, nhận xét đánh giá học sinh vào học bạ.

- Điểm danh học sinh vào Smas, VNedu

- Thực hiện công tác bàn giao học sinh về địa phương, phối hợp với Ban chỉ đạo hoạt động hè của huyện tổ chức các hoạt động vui chơi giải trí cho học sinh trong hè. 


V. Tổ chức thực hiện
Giáo viên chủ nhiệm gửi kế hoạch tuần, tháng, học kì và năm học vào hệ thống Vnedu để kiểm tra. Kế hoạch tuần gửi vào thứ 2, kế hoạch tháng gửi ngày 2 hàng tháng, kế hoạch học kì I gửi trước 20/10/2020, kế hoạch kì II gửi trước 20/01/2022, kế hoach năm học gửi trước 20/10/2021.

Giao Đoàn trường theo dõi thi đua của học sinh, tư vấn giúp đỡ giáo viên chủ nhiệm trong việc giáo dục học sinh.
Tổ chuyên môn theo dõi, nhắc nhở, động viên giáo viên chủ nhiệm; phân công giáo viên có kinh nghiệm giúp đỡ giáo viên chưa tốt.
GVCN tham gia các cuộc họp hàng tháng với BGH và các cuộc họp khác khi được thông báo.

Trên đây là kế hoạch công tác chủ nhiệm năm học 2021 – 2022 của trường THPT Krông Bông. Kính mong quý Thầy, Cô giáo được phân công làm GVCN quan tâm và thực hiện. Trong quá trình thực hiện Kế hoạch này cũng có thể được điều chỉnh cho phù hợp với thực tế và mong nhận được sự ủng hộ của quý Thầy, Cô.

	Nơi nhận:                                                                         
- Hiệu trưởng (b/c);

- Các P.Hiệu trưởng (p/h);

- Tổ bộ môn, đoàn thể (p/h);                                                                                        

- GVCN (t/h);
- Lưu.                                                                                                                   
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