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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 6
(Từ 18-24/10/2021)

	I/ Nhận xét tuần 5:
- Dạy học trực tiếp khối 12 theo TKB, tiếp tục dạy tăng cường khối 12. Dạy trực tuyến khối 10, 11 theo lịch. (theo dõi nhiều kênh NX chung Tc tổ lý dạy trực tuyến tương đối tốt – vẫn còn trục trặc về một số thao tác của vài TC, chúng ta phải đầu tư cho CNTT thầy cô nhé)
- Tổ triển khai kiểm tra duyệt giáo án, hồ sơ giáo viên trên Vnedu theo quy định.(GA còn thiếu T Tài – KH cá nhân còn thiếu Thương –Tài –Khuyên –Tùng  chốt lúc 22 giờ00 ngày 15/10/2021) 
- Triển khai dạy thêm học thêm trong nhà trường (GV đăng ký dạy theo tinh thần tự nguyện của học sinh).
- Bài thực hành 12 Gv đã hướng dẫn HS tự làm ở nhà nộp sản phẩm (kết hợp TH và STEM)
II/ Kế hoạch tuần 6:
1. Chuyên môn
-  Dạy học trực tiếp và dạy tăng cường khối 12 theo TKB hiện hành. Tiếp tục dạy học trực tuyến khối 10, 11 đến 23/8/2021 (TKB trực tuyến có điều chỉnh GVCN thông báo cho HS).
- Tổ CM triển khai KH thi GV dạy giỏi cấp trường (QĐ BGK, BTC và ds giáo viên dự thi gửi kèm), BTC, BGK và GV dự thi theo lịch tại TB số 01 thực hiện). GV dự thi chuẩn bị kĩ nội dung thi theo kế hoạch và TT22 của Bộ GD&ĐT.(GV dự thi theo dõi KH kèm theo)
- GVBM cho HS các lớp mình dạy đăng ký ôn thi tốt nghiệp và tự tổ chức ôn tập tại trường hoặc trực tuyến (GV tự lên lịch và báo CM thực hiện).
- Tổ CM triển khai kiểm tra giáo án của GV hàng tuần trên Vnedu. Triển khai KH kiểm tra nội bộ, KH giáo dục STEM, KH thi khoa học kĩ thuật, KH kiểm tra giữa kỳ I, KH và lịch bồi dưỡng đội tuyển HSG dự thi lập đội tuyển QG.
- Tổ Lý Tổ chức STEM cho khối 12 trong tuần cuối tháng 11 – chủ đề: Máy phát điện xoay chiều – GV phụ trách 12 lưu ý phổ biến và động viên tham gia nhiệt tình, với mỗi lớp chọn 1 nhóm trưởng lên danh sách (khảng 5-7 em) tham gia từ tuần 6. Nhờ Đoàn trường thông báo  và phối hợp thực hiện.
- GV triển khai lựa chọn sơ bộ đội tuyển của bộ môn và tự bồi dưỡng để tham gia thi HSG cấp trường vào tháng 11. 
- Tập huấn dạy học trực tuyến trên K12 online theo lịch của Sở (GV cốt cán). Tham gia BDTX modul 4 trên Etep LMS theo tài khoản đã cấp, hoàn thành trong tháng 11.
- Các Tc được phân công làm ma trận kiểm tra giữa kì nộp cho tổ trong giữa tuần 6, tuần 7 ra đề -tuần 8 theo KH kiểm tra khối 10 –tuần 9 khối 11( khối 12 GV tự ktra)
2. Kế hoạch khác
-  Chuẩn bị thi nghề phổ thông vào ngày 04/11/2021. GV dạy nghề PT trực tuyến cho HS theo phân công.
- Triển khai cuộc thi thiết kế bài giảng điện tử (Tổ chuyên môn triển khai cho Gv tham gia thiết kế và gửi bài dự thi theo hướng dẫn tại CV của Bộ GD&ĐT gửi kèm).
- Tổ chuyên môn triển khai quy chế xếp loại GV hàng tháng của Sở cho GV. (đã tiển khai)
- Ngày 23/10 (14h chiều thứ 7) họp Ban giám khảo, BTC thi GV giỏi trường (theo QĐ).
- Toàn bộ CBQL và Gv tham gia khảo sát BDTX theo CV đã gửi trước 19/10/2021.
Trên đây là kế hoạch chuyên môn tuần 06, đề nghị GV trong tổ theo dõi thực hiện. 
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