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KẾ HOẠCH KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I 
NĂM HỌC: 2021 – 2022
Trong tình hình dịch bệnh diễn biến phức tạp, kéo dài


Căn cứ công văn số: 1787/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 05/11/2021 của Sở GD&ĐT về tổ chức kiểm tra, đánh giá định kỳ, sinh hoạt chuyên môn. Trước tình hình dịch bệnh đang diễn biến phức tạp và có thể kéo dài. Để kịp thời kiểm tra, đánh giá học sinh giữa kỳ I. Bộ phận CM trường điều chỉnh Kế hoạch kiểm tra giữa kỳ I năm học 2021-2022 như sau:
1/ Thời gian kiểm tra: 
Trong tuần từ 10-13, học kỳ I, năm học 2021-2022
2/ Nội dung kiểm tra: 
Nội dung kiến thức từ tuần 9 trở về đến tuần 1 của HKI (trong đó lưu ý: Việc tổ chức kiểm tra, đánh giá không gây quá tải, áp lực đối với học sinh; nội dung đề kiểm tra phải phù hợp với hình thức kiểm tra, thời lượng kiểm tra (Điểm b Khoản 3 Điều 1 Thông tư số 26/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ GDĐT)..
3/ Hình thức kiểm tra: 
Kiểm tra trực tiếp và kiểm tra, đánh giá trực tuyến. Khi kiểm tra trực tuyến cần lưu ý:
+ Đảm bảo việc kiểm tra, đánh giá chính xác, công bằng, khách quan, trung thực theo quy định tại Thông tư số 09/2021/TT-BGDĐT ngày 30/3/2021 của Bộ GDĐT. 
+ Chuẩn bị tốt phần mềm kiểm tra; tổ chức kiểm tra thử để học sinh làm quen; chủ động phương án dự phòng về đề kiểm tra, xử lí các tình huống sự cố về đề kiểm tra, đường truyền, thiết bị của học sinh trong quá trình tổ chức thực hiện kiểm tra.
[bookmark: _GoBack]+ Xây dựng lịch kiểm tra cho học sinh trùng thời gian học trực tuyến để học sinh dễ vào kiểm tra và không trùng lịch với bộ môn khác.
4/ Phương án tổ chức kiểm tra:
+ PA1 (khi dịch bệnh kiểm tra soát tốt, đi học trực tiếp): Kiểm tra trực tiếp theo KH số 15/KH-KTGKI ngày 15/10/2021 của chuyên môn về kiểm tra giữa kỳ 1 trực tiếp.
+ PA2 (khi dịch bệnh phức tạp kéo dài, học trực tuyến): Kiểm tra trực tuyến theo KH số 17/KH-KTGKI điều chỉnh ngày 12/11/2021 về kiểm tra giữa kỳ 1 trong tình hình dịch bệnh phức tạp kéo dài.
Lưu ý: Khi tiến hành theo phương án 2: Tổ trưởng chuyên môn chỉ đạo giáo viên bộ môn tự ra đề kiểm tra theo ma trận chung và tự cho học sinh kiểm tra bằng hình thức trực tuyến trên các ứng dụng kiểm tra trực tuyến thông dụng hiện nay như: LMS của Vnedu, Azota,  Qizizz, Trắc nghiệm oline…để kiểm tra và chấm bài cho học sinh (thầy cô nên nghiên cứu thi trên LMS thì thuận lợi hơn cho khâu làm danh sách HS vì đã có sẵn lớp và xuất kết quả điểm dễ dàng hơn).
(trước khi kiểm tra chính thức phải cho học sinh kiểm tra thử trước)
5/ Nhập điểm, thống kê kết quả:
+ Sau khi kiểm tra xong, phần mềm tự chấm điểm học sinh, GV nhập điểm smas kịp tiến độ.
+ Bộ phận khảo thí sẽ thống kê kết quả trên smas.
6/ Tổ chức thực hiện:
- Giao bộ phận khảo thí (Thầy Phước) chủ trì phối hợp với các tổ chuyên môn hướng dẫn thêm cho giáo viên bộ môn về sử dụng các phần mềm kiểm tra trực tuyến một cách hiệu quả nhất, đảm bảo công bằng cho học sinh. Giáo viên và học sinh dễ thao tác, dễ thực hiện nhất.
- Các bài kiểm tra thường xuyên, 15 phút…GVBM tự kiểm tra trực tuyến hoặc giao bài cho học sinh và chấm điểm theo tiến độ chương trình.
- Các môn thể dục, quốc phòng, Tin học và công nghệ 12 vẫn thực hiện kiểm tra trực tuyến theo kế hoạch đã ban hành.
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