TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG 35 MÙA XUÂN THẮM

Năm 1983, sau hơn 2 năm từ khi tách huyện và thành lập huyện Krông Bông, trường cấp 3 Krông Bông được khởi công xây dựng trên lô đất 2.500m2 trên địa bàn thuộc TD3 thị trấn Krông Kmar ngày nay. Đến tháng 7 năm 1983, Trường Cấp 3 Krông Bông chính thức được thành lập theo Quyết định của UBND tỉnh Đăk Lăk.
Ngày đầu mới thành lập, trường có 04 lớp học tạm tại trường Khuê Ngọc Điền một thời gian. Đội ngũ giáo viên về trường đa số là độc thân, sinh viên mới tốt nghiệp đại học ở các trường sư phạm phía Băc và miền trung như: Đại học sư phạm Hà Nội, sư phạm Vinh, sư phạm Huế, sư phạm Quy Nhơn, Đà Lạt. Có nhiều năm học, do số lượng học sinh ít nên phải ghép với trường cấp 2 thành trường cấp 2+3 Krông Bông.
Về trang thiết bị phục vụ giảng dạy học: Ngày mới thành lập trường chỉ có dãy phòng học cấp 4 đơn sơ, không có sân chơi, không có đồ dùng học tập, chỉ đơn giản có bàn ghế để các em ngồi học. nước dùng cũng không có. Đến nay,  trường lớp đã khang trang, có nhiều đồ dùng dạy học hiện đại như mày tính, máy chiếu, bảng thông minh…, cảnh quan sư phạm đẹp để học sinh vui chơi khám phá môi trường. Trong lớp có đầy đủ đồ dùng, phương tiện phục vụ học tập..
Mặc dù địa bàn rộng có nhiều xã xa xôi, nhiều đối tượng học sinh, có nhiều học sinh là con em đồng bào dân tộc, điều kiện kinh tế, xã hội, điều kiện giảng dạy, học tập  rất khó khăn nhưng bằng lòng quyết tâm của tập thể sư phạm nhà trường, sự quan tâm của chính quyền địa phương và gia đình học sinh, trong 35 năm qua, nhà trường đã đào tạo nhiều thế hệ học sinh, nhiều em đã trưởng thành. Hiện đã có những em là những giảng viên, giáo viên, những cán bộ công chức nhà nước; có em đã trở thành giáo viên trung học hiện đang công tác tại trường và rất nhiều em hiện đã có thế hệ thứ 2 theo học tại trường. Có một số em hôm nay đã hội tụ về đây trong vòng tay ấm tình cô trò, chính các em vẫn còn cảm nhận được tình yêu thương của những người cha, người mẹ thứ hai đã nâng niu chăm sóc các em từ lúc mới vào trường. 35 năm trôi qua, đã có bao nhiêu thế hệ học sinh đã tốt nghiệp THPT, nhiều học sinh đi học nước ngoài, đạt giải Quốc gia, giải tỉnh đỗ tốt nghiệp loại giỏi, tuyển thẳng vào đại học, nhiều thầy cô giáo đã được tặng huy chương “ vì sự nghiệp giáo dục ”, Huy chương “ vì thế hệ trẻ ”, Huy chương của Hội chữ thập đỏ Việt Nam, Huy chương vì sự nghiệp công đoàn.
Trong suốt 35 năm qua các thế hệ cán bộ giáo viên, nhân viên của nhà trường đã tận tâm, tận lực vì học sinh thân yêu, luôn yêu nghề, mến trẻ, đoàn kết, gắn bó với sự nghiệp giáo dục. Bác Hồ kính yêu đã dạy: “ Vì lợi ích mười năm thì phải trồng cây, vì lợi ích trăm năm thì phải trồng người”. Thực hiện lời dạy của Bác, thầy cô giáo nhà trường luôn sống giản dị, mẫu mực, có tác phong sư phạm, có phương pháp giảng dạy vững vàng, tích cực đổi mới phương pháp, luôn cần cù, sáng tạo trong công tác  giảng dạy, được các em học sinh yêu quý, phụ huynh tín nhiệm.

35 năm đã qua, Trường câp 3 Krông Bông không ngừng lớn lên cùng đất nước.. Những thành tựu mà Trường Krông Bông đạt được là hết sức to lớn và rất đáng tự hào. Nhiều năm liên tục đạt danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến và Tập thể lao động xuất sắc, được tặng nhiều Bằng khen của UBND tỉnh. Hiện nay, trường đã có 5 thạc sỹ, 06 thầy cô đang học thạc sỹ, 10 giáo viên đã được bồi dưỡng chương trình sau đại học, 27 giáo viên được Sở Giáo dục & Đào tạo công nhận giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh, 5 giáo viên được công nhận Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh, nhiều giáo viên được công nhận chiến sỹ thi đua cấp cơ sở…Từ khi thành lập trường đến nay, đã có hơn 10000 học sinh tốt nghiệp THPT. Mỗi năm khoảng 40-50% học sinh đỗ vào trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp, một số học sinh du học nước ngoài, giảng dạy tại các trường Đại học hoặc trở về phục vụ quê hương. . Đến năm học này, trường đã có hơn 250 học sinh giỏi cấp tỉnh, 12 học sinh đạt giải Quốc gia, nhiều học sinh tuyển thẳng vào Đại học. Tỷ lệ đỗ tốt nghiệp bình quân đạt trên 90%. Chi bộ (Đảng bộ) được Tỉnh ủy tặng cờ thi đua công nhận 5 năm liền trong sạch vững mạnh tiêu biểu, có 15 giáo viên được tặng Huy chương vì sự nghiệp Giáo dục, một bằng khen của TW Hội chữ thập đỏ, 6 giáo viên được tặng Huy chương vì thế hệ trẻ do TW Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trao tặng, 5 giáo viên được tặng Huy chương vì sự nghiệp Công đoàn, 3 học sinh được tặng Huy chương Lý Tự Trọng, 2 học sinh được giải thưởng Nữ sinh Việt Nam, 4 học sinh được tặng giải thưởng Hoa Trạng nguyên, Công đoàn, Đoàn thanh niên nhiều năm liền được công nhận vững mạnh…
Tôi với tư cách là một giáo viên trưởng thành từ mái trường Krông Bông, được hưởng những thành quả ngọt bùi từ mái trường thân thương ấy. Tôi cũng như toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và HS của nhà trường xin bày tỏ lòng biết ơn sâu sắc đối với Đảng, Nhà nước, Ủy ban Nhân dân Tỉnh Đắk Lắk, Sở Giáo dục và Đào tạo; Đảng ủy, Ủy ban Nhân dân huyện Krông Bông, quý vị phụ huynh, các cơ quan hữu quan, các trường bạn đã quan tâm và dành những tình cảm sâu nặng và trách nhiệm lớn lao, giúp đỡ, ủng hộ nhà trường trên con đường xây dựng và phát triển trong 35 năm qua. 
Thật vinh dự, sung sướng và rất đỗi tự hào bởi những thành tích to lớn đó mãi mãi sẽ là tài sản vô giá của Trường THPT Krông Bông, ngôi trường mang tên huyện Krông Bông anh hùng của núi rừng Tây nguyên./.
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