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KẾ HOẠCH 
Tổ chức Cuộc thi trực tuyến kỉ niệm 72 năm Ngày truyền thống học sinh, sinh viên
(09/01/1950 - 09/01/2022)
-----
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên trong nhà trường năm học 2021 - 2022, nhằm thiết thực chào mừng kỷ niệm 72 năm ngày truyền thống Học sinh – Sinh viên Việt Nam (09/01/1950 – 09/01/2022), lập thành tích chào mừng đại hội Đoàn các cấp, nhiệm kỳ 2022 – 2027, Uỷ ban hội LHTN Việt Nam trường THPT Krông Bông triển khai tổ chức Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu kỉ niệm 72 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
· Tuyên truyền sâu rộng trong học sinh về lịch sử, truyền thống ngày học sinh, sinh viên 72 năm qua.
· Đây là hoạt động thiết thực để đoàn viên, thanh niên và học sinh trong nhà trường hiểu rõ ý nghĩa to lớn của ngày truyền thống Học sinh – Sinh viên Việt Nam và các ngày lễ lớn trong năm 2022.

· Tuyên truyền, nâng cao nhận thức của học sinh về vai trò đặc biệt của học sinh, sinh viên trong sự nghiệp cách mạng của dân tộc và trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

2. Yêu cầu:
· Triển khai cuộc thi sâu rộng đến Chi Hội các lớp trong nhà trường.
· Các Chi hội tham gia nghiêm túc, có chất lượng tốt.
II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC VÀ THỜI GIAN TỔ CHỨC CUỘC THI:
1. Nội dung:

· Lịch sử Hội Liên Hiệp Thanh Niên Việt Nam, Các cuộc hội nghị, Đại hội Hội LHTN Việt Nam, … 
· Lịch sử Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và phong trào thanh niên Việt Nam.
· Điều lệ Hội Liên Hiệp Thanh Niên Việt Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

2. Đối tượng dự thi:

· Đoàn viên, Hội viên là học sinh các Chi hội của 3 khối 10, 11, 12.
· Yêu cầu: Mỗi Chi hội (Lớp) phải có ít nhất 90% tổng số học sinh tham gia.
3. Hình thức và thời gian tổ chức cuộc thi:



3.1. Hình thức thi:
· Trắc nghiệm trực tuyến trên nên tảng Myaloha.vn. Thí sinh truy cập theo đường dẫn hoặc quét mã QR được đăng tải trên Website: http://c3krongbong.daklak.edu.vn/. 
· Thí sinh truy cập vào đường dẫn đến trang mà Ban Tổ chức cung cấp để thực hiện bài thi. Hệ thống sẽ yêu cầu thí sinh đăng ký tài khoản, với các thông tin bắt buộc: Họ và tên; Địa chỉ email; Số điện thoại; ngày sinh; giới tính; chi đoàn; Sau đó bấm “Đăng ký”. Khi đăng ký tài khoản dự thi, thí sinh cần điền đầy đủ nội dung thông tin cá nhân; Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm nếu thí sinh không đảm bảo thông tin để liên hệ và các thông tin bắt buộc khác. Các thông tin về cơ sở Đoàn sẽ là một trong những tiêu chí để trao giải tập thể cho chi đoàn đó.

· Thí sinh tham gia trả lời 20 câu hỏi, thời gian tối đa để làm bài thi là 05 phút. Hệ thống sẽ tự động ghi nhận kết quả và cập nhật trên Bảng xếp hạng.

· Mỗi thí sinh được phép tham gia thi tối đa 04 lần.

· Câu hỏi được chọn lựa ngẫu nhiên trên hệ thống.

· Thi theo khối, mỗi khối thi trên một đường link khác nhau.


3.2. Thời gian tổ chức thi: Từ 07h00 ngày 06/01/2022 đến 23h00 ngày 09/01/2022.
III. GIẢI THƯỞNG:
1. Cơ cấu giải thưởng:
1.1. Giải cá nhân: Trao 10 giải cá nhân/khối.
· 01 giải Nhất/khối: Giấy khen, 100.000 đồng, cộng 50 điểm thi đua.
· 02 giải Nhì/khối: Giấy khen, 70.000 đồng, cộng 40 điểm thi đua.

· 02 giải Ba/khối: Giấy khen, 50.000 đồng, cộng 30 điểm thi đua.

· 05 Khuyến khích/khối: Giấy khen, 30.000 đồng, cộng 20 điểm thi đua.

1.2. Giải tập thể: Trao 3 giải tập thể/3 khối.
· Căn cứ vào tỷ lệ số lượng tham gia trên tổng số học sinh trong Chi hội, BTC chọn để trao 01 giải tập thể/khối cho Chi hội có tỷ lệ thí sinh/sĩ số học sinh cao nhất. Nếu có nhiều hơn 01 Chi hội/khối thì trao giải cho Chi hội có thí sinh đạt kết cao hơn.
· Khen thưởng mỗi giải tập thể: Giấy khen, 100.000 đồng, cộng 50 điểm thi đua.

1.3. Lưu ý:
Những Chi hội tham gia không đạt ít nhất 90% tổng số học sinh sẽ bị trừ điểm thi đua vào cuối học kì: Trừ 01 điểm/học sinh thiếu.
2. Phương thức xác định người thắng cuộc:
· Thí sinh có số câu trả lời đúng nhiều nhất và nhanh nhất sẽ đứng đầu bảng xếp hạng. Kết quả được xác định dựa trên kết quả lưu trữ của hệ thống Cuộc thi. Căn cứ theo số điểm của thí sinh dự thi được ghi nhận trên hệ thống để trao giải.

· Nếu các bài dự thi có cùng số câu trả lời đúng sẽ được tính bằng thời gian làm bài nhanh nhất; nếu có cùng số câu trả lời đúng và thời gian làm bài sẽ được tính bằng thời gian đăng ký tham gia thi sớm nhất.

- Trường hợp xảy ra tranh chấp về tài khoản thắng giải, quyết định của Ban Tổ chức là quyết định cuối cùng.
3. Cộng điểm khuyến khích vào môn học:
Những thí sinh có bài thi điểm cao sẽ được BTC đề xuất Giáo viên bộ môn cộng điểm vào cột điểm KTTX của bộ môn Lịch Sử hoặc môn GDCD.
4. Những quy định chung:
· Người dự thi phải đảm bảo có toàn quyền sử dụng và sở hữu hợp pháp tài khoản dự thi và có nghĩa vụ tự giải quyết trong trường hợp nếu có tranh chấp về tài khoản dự thi. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm và không có nghĩa vụ giải quyết nếu xảy ra bất kì tranh chấp nào liên quan đến tài khoản dự thi. Trường hợp xảy ra tranh chấp về tài khoản dự thi, Ban Tổ chức có toàn quyền hủy bỏ quyền lợi người dự thi nếu tài khoản dự thi đó thắng giải.

· Thí sinh có thể tham gia thi vào bất cứ thời gian nào trong khung giờ mà Ban Tổ chức thông báo.

· Trong quá trình thi, Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm đối với lỗi kết nối do đường truyền mạng hoặc lỗi do thiết bị tham gia dự thi.

· Nghiêm cấm việc mời người khác thi hộ, nếu bị phát hiện sẽ bị hủy kết quả thi.

· Người dự thi nếu vi phạm kế hoạch hoặc thực hiện bất cứ hành động nào gây ảnh hưởng đến kết quả trung thực cuối cùng của Cuộc thi, đều sẽ bị Ban Tổ chức loại khỏi chương trình, hủy bỏ kết quả, thu hồi giải thưởng mà không cần thông báo trước.

· Ban Tổ chức có toàn quyền sử dụng hình ảnh của người dự thi và thông tin liên quan trong bất cứ hoàn cảnh phù hợp nào mà không cần phải có sự đồng ý của người dự thi và không phải thực hiện bất kỳ hình thức thanh toán tài chính nào.

· Ban Tổ chức giữ quyền quyết định cao nhất về giải thưởng. Ban Tổ chức giữ quyền kiểm tra tư cách của người dự thi có hợp lệ theo đúng các yêu cầu của Cuộc thi hay không, kể cả sau khi đã trao giải. Chỉ Ban Tổ chức mới có quyền trao giải thưởng và hủy giải thưởng.

· Trong quá trình tổ chức Cuộc thi, nếu có những vấn đề phát sinh ngoài quy định của Kế hoạch này, Ban Tổ chức sẽ quyết định phù hợp với tình hình thực tiễn.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu kỉ niệm 72 năm ngày truyền thống học sinh, sinh viên (09/01/1950 – 09/01/2022) của Uỷ ban hội LHTN Việt Nam trường THPT Krông Bông. Đề nghị các Chi hội triển khai thực hiện tốt. 
Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ anh Nguyễn Viết Lân (Chủ tịch Hội LHTN trường. SĐT: 0935.072.346). 
	Nơi nhận:

- Đảng ủy, BGH,Đoàn trường (Thay bc);

- GVCN (Phối hợp chỉ đạo hs);

- Các Chi hội học sinh (t/h);

- Lưu VT.
	T/M UB HỘI LHTN VIỆT NAM TRƯỜNG

CHỦ TỊCH
(Đã kí)
Nguyễn Viết Lân
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