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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 24 
ĐIỀU CHỈNH
(Từ 28/2-6/3/2022)

	I/ Nhận xét tuần 23:

- Dạy học bình thường trực tiếp 3 khối theo KH. Dạy thay 1 số thầy cô bị cách ly do tiếp xúc f0, thầy cô nghỉ việc riêng. Có 3 lớp nghỉ học trực tuyến: 12A3, 11A6 và 11A12.
- Bồi dưỡng HSG tỉnh theo lịch. Bắt đầu tổ chức ôn thi tốt nghiệp 12 các môn Toán, Văn, Anh (riêng nhóm nguy cơ tổ chức ôn 6 môn). 
- Kiểm tra nội bộ GV: 2 đoàn kiểm tra 4 giáo viên tổ Lý và TD-QP
- Một số TTCM chưa ktra giáo án trên Vn.edu: Tổ Lý, Hóa, Địa, Sinh có nhiều GV chưa nộp giáo án từ HKII đến nay, TTCM không ktra phê duyệt (đề nghị tổ không XL hoàn thành nhiệm vụ với những GV không có giáo án; TTCM không ktra duyệt cũng phải xem lại trách nhiệm).
- Thi nghề phổ thông theo KH ngày 27/2
II/ Kế hoạch tuần 24:
1. Chuyên môn
[bookmark: _GoBack]- Do tình dịch bệnh phức tạp (cấp độ 3) nên tổ chức dạy học trực tuyến 3 khối theo theo TKB (khối 10 và ôn tốt nghiệp 12 học buổi chiều).
- Tiếp tục ôn thi tốt nghiệp lớp 12 các môn Toán, Văn, Anh học theo lớp; 3 môn tự chọn của những HS nguy cơ chia làm 3 lớp học (hình thức trực tuyến).
- CBQL và GV chuẩn bị tập huấn modul 9 theo KH
- Tiếp tục bồi dưỡng đội tuyển HSG tỉnh, chuẩn bị dự thi trong tháng 3: Tổ CM ra đề tự cho HS khảo sát để chốt danh sách thi HSG tỉnh cuối cùng trước ngày 8/3 để ngày 9/3 nộp hồ sơ thi cho Sở.
- Kiểm tra nội bộ: 02 đoàn (ktra GV tổ Tiếng anh và Tin học): dự giờ trực tuyến
- Tổ CM phân công ra đề ktra giữa kỳ II theo KH.
2. Kế hoạch khác
- GVCN 12 cho HS bổ sung hồ sơ xét đặc cách thi nghề phổ thông (QĐ là f0 và f1), thời gian chậm nhất ngày thứ 5 (3/3/2022) nộp cho nhà trường để nộp Sở.
- Tổ CM, các chi bộ triển khai cho Đảng viên và quần chúng làm kế hoạch cá nhân thực hiện CT 05 năm 2022 theo mẫu gửi kèm (Đảng viên nộp về Chi bộ; quần chúng nộp về tổ CM trước ngày 15/3/2022)
Trên đây là kế hoạch chuyên môn tuần 24, đề nghị tất cả tổ trưởng, nhóm trưởng và giáo viên, nhân viên liên quan thực hiện.
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