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KẾ HOẠCH CHUYÊN MÔN TUẦN 30 
 (Từ 12-17/4/2022)
	I/ Nhận xét tuần 29

- Dạy học trực tiếp khối 12 (một số lớp học trực tuyến 1 số buổi, một số môn do Gv bị f0), duy trì dạy học cho lớp f0, f1 khối 12; dạy trực tuyến khối 10,11 theo TKB. Nghỉ Giỗ Tổ HV ngày 10-11/4 theo lịch.
- Hoàn thành tổ chức lựa chọn SGK 10 mới bổ sung môn QPAN và Âm nhạc, Mĩ thuật (đã nộp đủ hồ sơ cho Sở).
- Tiếp tục ôn thi tốt nghiệp 12 các môn Toán, Văn, Anh và nhóm nguy cơ thêm 3 môn tự chọn trực tiếp (nhóm nguy cơ ghép thành 1 lớp KHXH; GVCN quản lí theo dõi HS thông qua sổ theo dõi hàng tuần, ghi cụ thể tuần học trực tuyến, trực tiếp cuối đợt nộp CM để tính toán trả tiền lại cho HS). 
- Tham gia tập huấn kiểm tra đánh giá theo TT mới theo KH (cách ra đề kiểm tra).
- Kiểm tra giữa kỳ các môn còn lại khối 10,11,12 theo KH.
- Nghiên cứu đề tham khảo của Bộ và ra đề tham khảo nộp Sở (trước ngày 9/4)
- Hoàn thành tập huấn modul 9 cho CBQL và GV
II/ Kế hoạch tuần 30:
1. Chuyên môn
- Chuyển PA sang dạy học trực tiếp 3 khối 10,11,12 (buổi sáng học chính khóa, buổi chiều học TD, QP (10,11), Tin, Ôn TN 12, thứ 7 học QP 12). Những lớp có số HS f0 và f1 rất nguy cơ trên 50% hoặc GV f0 thì học trực tuyến. TKB gửi trên web trường và zalo trường.
- Tiếp tục duy trì dạy lớp trực tuyến cho HS bị f0, f1 khối 12 (Còn f0, f1 nguy cơ khối 10,11 GV gửi bài cho HS tự học ở nhà).
- Tiếp tục ôn thi tốt nghiệp lớp 12 các môn Toán, Văn, Anh học theo lớp (hình thức trực tiếp và trực tuyến với những lớp không học trực tiếp). Lớp nguy cơ XH học thứ 7. 
- Tổ CM triển khai cho GV dạy 12 nghiên cứu phân tích kĩ đề tham khảo của Bộ và ôn tập cho HS 12.
[bookmark: _GoBack]	- Chuẩn bị thi thử TN lần 2 vào ngày 23-24/4/2022: Tổ chuẩn bị đề, GVCN 12 trích quỹ lớp 50% đóng tiền để tổ chức thi).
2. Kế hoạch khác
-  GVCN 12 thu tiền lệ phí ôn TN theo quy định. GVCN 12 nhắc mốt số HS thiếu hồ sơ khẩn trương bổ sung để thi tốt nghiệp: Giấy khai sinh, thẻ căn cước, sổ hộ khẩu…
- Tập huấn kiểm tra đánh giá mới cho toàn thể GV trong tổ: TT, TPCM triển khai tập huấn lại cho GV về ktra đánh giá theo ma trận và bản đặc tả mới (dùng chung toàn quốc). Tập huấn xong gửi biên bản buổi tập huấn về CM để tổng hợp gửi Sở trong tháng 4/2022.
Trên đây là kế hoạch chuyên môn tuần 30, đề nghị tất cả tổ trưởng, nhóm trưởng và giáo viên, nhân viên liên quan thực hiện.
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