	
	


TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG


HƯỚNG DẪN CÁC BƯỚC TUYỂN SINH VÀO LỚP 10
 NĂM HỌC 2022 - 2023

BƯỚC 1: TRƯỜNG THCS TẠO TÀI KHOẢN CHO HỌC SINH	Các trường THCS tạo tài khoản và đồng bộ hóa dữ liệu từ Smas vào hệ thống tuyển sinh 10. Cung cấp tài khoản và mã đăng nhập cho học sinh lớp 9 (hoàn thành trước 30/5/2022)	

BƯỚC 2: HỌC SINH VÀ PHỤ HUYNH ĐĂNG KÝ TRỰC TUYẾN
Dùng tài khoản trường THCS cấp để truy cập website: https://daklak.tsdc.edu.vn để đăng ký trực tuyến (làm đúng và đủ các yêu cầu trên hệ thống từ ngày 30/5/2022 đến 03/7/2022)

BƯỚC 3: TRƯỜNG THPT KRÔNG BÔNG KIỂM DÒ, ĐỐI CHIẾU DỮ LIỆU
Trường THPT Krông Bông kiểm dò, đối chiếu dữ liệu với hồ sơ trên hệ thống; Thông báo kết quả kiểm tra hồ sơ trực tuyến cho học sinh (từ ngày 04/7/2022 đến 06/7/2022)

BƯỚC 4: HỌC SINH BỔ SUNG HỒ SƠ TRÊN HỆ THỐNG
Học sinh bổ sung hồ sơ minh chứng còn thiếu, chỉnh sửa dữ liệu sai trên hệ thống tuyển sinh đầu cấp từ https://daklak.tsdc.edu.vn từ 08/7/2022 đến 10/7/2022

BƯỚC 5: TỔ CHỨC XÉT TUYỂN
Ban tuyển sinh Trường THPT Krông Bông tổ chức xét tuyển theo quy định và chỉ tiêu do Sở giáo dục Đắk Lắk giao. Từ 11/7/2022 đến 15/7/2022

ĐỊA BÀN TUYỂN SINH VÀ CHỈ TIÊU
Học sinh có hộ khẩu thường trú hoặc học tại các trường THCS thuộc các xã/thị trấn sau:
· Thị trấn Krông Kmar
· Xã Yang Reh
· Xã Ea Trul
· Xã Hòa Sơn
· Xã Khuê Ngọc Điền
· Xã Hòa Lễ
· Xã Cư Kty
· Xã Hòa Tân
· Xã Hòa Thành
· Xã Dang Kang

CHỈ TIÊU: 630 HỌC SINH = 14 LỚP

TỔ HỢP MÔN HỌC DỰ KIẾN:
Nhà trường gửi mẫu đính kèm, phụ huynh và học sinh in ra và đăng ký tổ hợp môn lựa chọn (nộp cho nhà trường khi trúng tuyển)

[bookmark: _GoBack]MỌI THẮC MẮC PHỤ HUYNH VÀ HỌC SINH VÀO WEBSITE  c3krongbong.daklak.edu.vn xem thông báo hoặc liên hệ BGH các trường THCS và trường THPT Krông Bông để biết.


