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KẾ HOẠCH
Hoạt động của Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ năm 2024


Thực hiện Kế hoạch số 48/KH-SGDĐT ngày 15/5/2024 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Lăk về Kế hoạch hoạt động của Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ ngành Giáo dục và Đào tạo Đăk Lăk năm 2024; Trường THPT Krông Bông xây dựng Kế hoạch thực hiện với những nội dung chính sau đây:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU	
1. Mục đích
- Triển khai đồng bộ và có hiệu quả Chiến lược quốc gia về bình đẳng giới, chương trình phòng ngừa và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới.
- Đề ra các hoạt động cần thực hiện trong năm, đáp ứng yêu cầu của Ủy ban quốc gia vì sự tiến bộ phụ nữ Việt Nam, hướng dẫn các mục tiêu mà Quyết định số 383/QĐ-BGĐT đã đề ra. Đưa công tác Vì sự tiến bộ phụ nữ và bình đẳng giới của nhà trường đi vào thực chất, thiết thực.
	2. Yêu cầu
- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo và phối hợp tổ chức thực hiện có hiệu quả kế hoạch đề ra; 
- Phát huy sức mạnh tổng hợp của các cấp ủy Đảng, chính quyền, đoàn thể trong các cơ sở giáo dục để thực hiện tốt các mục tiêu, chỉ tiêu đề ra.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Thực hiện tốt công tác VSTBPN, BĐG và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới
[bookmark: bookmark4]- Triển khai Luật Bình đẳng giới và các văn bản quy phạm pháp luật hướng dẫn thực hiện Luật; Triển khai các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về công tác phụ nữ, công tác cán bộ nữ; tham mưu, đề xuất, xây dựng và thực hiện các chính sách đặc thù nhằm tăng cường sự tham gia và thụ hưởng của phụ nữ trong các lĩnh vực.
[bookmark: bookmark5]- Thực hiện Chiến lược quốc gia về BĐG giai đoạn 2021-2030; Chương trình Phòng ngừa và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới giai đoạn 2021-2025; Chương trình truyền thông về BĐG đến năm 2030 và các đề án, chương trình có liên quan gắn với  đơn vị.
[bookmark: bookmark6]- Theo dõi, thống kê, báo cáo các mục tiêu, chỉ tiêu theo Quyết định số 383/QĐ-BGDĐT ngày 26/01/2022 của Bộ trưởng Bộ GDĐT ban hành Kế hoạch hành động VSTBPN và BĐG giai đoạn 2021-2030; dự báo khả năng đạt được các chỉ tiêu, mục tiêu để kịp thời có giải pháp thực hiện phù hợp; tập trung triển khai các giải pháp thực hiện một số mục tiêu, chỉ tiêu đang còn khoảng cách lớn so với chỉ tiêu đề ra đến năm 2025.
- Phối hợp với các tố chức đoàn thể, cá nhân có liên quan trong việc giải quyết các vụ việc liên quan đến bạo lực đối với phụ nữ và trẻ em gái.
2. Tham mưu với cấp ủy, chính quyền các giải pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác cán bộ nữ
[bookmark: bookmark9]- Xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng, quy hoạch và sử dụng cán bộ nữ theo lộ trình phù hợp với điều kiện của đơn vị; triển khai các nội dung của Quyết định số 2282/QĐ-TTg ngày 31/12/2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình “Tăng cường sự tham gia bình đẳng của phụ nữ trong các vị trí lãnh đạo và quản lý ở các cấp hoạch định chính sách giai đoạn 2021-2030”.
[bookmark: bookmark10]- Tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng nâng cao kiến thức, kỹ năng cho cán bộ nữ lãnh đạo, quản lý, cán bộ nữ trong diện quy hoạch chức vụ, chức danh lãnh đạo, quản lý các cấp.
[bookmark: bookmark11]3. Đẩy mạnh truyền thông, tập huấn về công tác VSTBPN và BĐG
[bookmark: bookmark12][bookmark: _GoBack]- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách, pháp luật về công tác VSTBPN và BĐG phù hợp, hiệu quả; tăng cường và đa dạng hóa các hoạt động, sản phẩm truyền thông.
[bookmark: bookmark13]- Tham gia bồi dưỡng nghiệp vụ công tác VSTBPN cho thành viên của Ban VSTBPN; Tổ chức các hội thảo chuyên đề, tọa đàm... để trao đổi thông tin và chia sẻ kinh nghiệm. Lồng ghép các nội dung, hoạt động về BĐG trong các hoạt động chuyên môn của nhà trường.
[bookmark: bookmark14]- Đẩy mạnh các hoạt động truyền thông về BĐG nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ quản lý, viên chức, người lao động về BĐG và vai trò của phụ nữ trong công tác lãnh đạo, quản lý.
[bookmark: bookmark15]- Tham mưu, phối hợp triển khai có hiệu quả, sáng tạo Tháng hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình; Tháng hành động vì BĐG và phòng ngừa, ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới.

[bookmark: bookmark16]III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ nhà trường
	- Xây dựng kế hoạch Hoạt động của Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ và nêu rõ các nội dung có liên quan đến sự tiến bộ của phụ nữ và bình đẳng giới; theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc thực hiện kế hoạch. 
	2. Các tổ chức đoàn thể, tổ tư vấn- Pháp chế và tổ chuyên môn, tổ văn phòng
Tăng cường công tác công tác truyền thông, tư vấn, ̣hỗ trợ bình đẳng giới và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới; hỗ trợ phòng ngừa và ứng phó với bạo lực trên cơ sở giới, bạo lực với phụ nữ và trẻ em.
Căn cứ vào nhiệm vụ, chức năng của mình, phối hợp với Ban vì sự tiến bộ phụ nữ nhà trường triển khai thực hiện Kế hoạch này.
Trên đây là Kế hoạch Hoạt động của Ban Vì sự tiến bộ của phụ nữ năm 2024 của trưởng THPT Krông Bông. Đề nghị các tổ chức đoàn thể và các thành phần có liên quan triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Ban giám hiệu nhà trường (thầy Tâm) sau mỗi học kì của năm học để tổng hợp báo cáo Sở Giáo dục./.
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