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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2023


Căn cứ Kế hoạch số 40/KH-SGDĐT ngày 18/5/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đăk Lăk về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2023 trong Ngành Giáo dục;
Trường THPT Krông Bông xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2023, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
· Nâng cao năng lực cộng đồng; nâng cao tinh thần, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và học sinh trong toàn ngành Giáo dục về công tác phòng chống thiên tai (PCTT); sẵn sàng các phương án ứng phó với thiên tai năm 2023.
· Chủ động phòng, chống thiên tai, thích ứng với biến đổi khí hậu; đảm bảo an toàn trường học; giảm thiểu đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản do thiên tai gây ra.
2. Yêu cầu
- Nghiêm túc triển khai các nội dung của Kế hoạch đến     cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh thông qua các phương tiện thông tin khác nhau, phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị.
· Đảm bảo 100% cán bộ, gíao viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường tích cực hưởng ứng, thực hiện.
· Triển khai thực hiện Kế hoạch thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, tránh hình thức, phô trương.
II. CHỦ ĐỀ VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Chủ đề của Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2023:
“Từ ứng phó đến hành động sớm”
2. Thời gian thực hiện:
Tháng 5/2023 (các hoạt động hưởng ứng tập trung trong tuần lễ Quốc gia từ ngày 13/5/2023 đến ngày 23/5/2023).
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III. NỘI DUNG
1. Tuyên truyền rộng rãi, hiệu quả việc hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2023 thông qua sinh hoạt dưới cờ; treo băng rôn, khẩu hiệu và các trang mạng xã hội (zalo, facebook v.v.).
Tài liệu phục vụ công tác thông tin truyền thông trong Tuần lễ sẽ được Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn cấp tỉnh đăng tải trên Website http://phongchongthientai.daklak.gov.vn/.
2. Tổ chức một số hoạt động khác phù hợp với tình hình nhà trường nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong công tác phòng chống thiên tai, khắc phục hậu quả do thiên tai gây ra; xây dựng phương án phòng chống thiên tai nhằm hạn chế tối đa thiệt hại về người và tài sản trước mùa mưa bão.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
· [bookmark: _GoBack]Công đoàn, đoàn thanh niên và các tổ chuyên môn căn cứ kế hoạch tổ chức tuyên truyền bằng nhiều hình thức phù hợp đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong nhà trường trong dịp cuối năm học, đang trong mùa mưa và mùa hè sắp tới.
· Bộ phận phụ trách thực hiện báo cáo kết quả triển khai, thực hiện về Sở GDĐT qua hệ thống OMS Văn phòng Sở GDĐT (trước ngày 05/6/2023).
Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2023 của trường THPT Krông Bông./.
 Nơi nhận:
        	- Sở GD-ĐT( để b/c);
 	- Đảng ủy, BGH ( b/c);
	- Các đoàn thể, Tổ CM;
	- Lưu VT.

P. HIỆU TRƯỞNG                                                  



                                                                                                
                                                                                  Phạm Văn Tâm                                       
