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KẾ HOẠCH
Thực hiện công tác pháp chế năm học 2023 - 2024

Thực hiện các văn bản hướng dẫn của Sở Giáo dục & Đào tạo Đăk Lăk về thực hiện nhiệm vụ công tác pháp chế năm học 2024 - 2025;
 Tổ Tư vấn học đường và phụ trách công tác pháp chế xây dựng kế hoạch thực hiện công tác pháp chế năm học 2024- 2025 như sau:
I. Nhiệm vụ trọng tâm
1. Xây dựng và phát huy vai trò đội ngũ cán bộ, giáo viên làm công tác pháp chế của nhà trường; thực hiện tốt các nhiệm vụ pháp chế theo Nghị định số 55/2011/NĐ-CP ngày 04/07/2011 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của tổ chức pháp chế.
2. Tổ chức phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật mới về giáo dục và các quy định pháp luật phù hợp với từng đối tượng thuộc phạm vi quản lý; tiếp tục tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Giáo dục năm 2019; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Giáo dục Đại học và các văn bản hướng dẫn thi hành Luật; các văn bản quy phạm pháp luật (QPPL) liên quan đến chế độ chính sách cho cán bộ, nhà giáo, nhân viên và học sinh, các văn bản QPPL liên quan đến an toàn giao thông, môi trường, an toàn thực phẩm, tội phạm về ma túy, mua bán người, quyền trẻ em các Điều ước quốc tế mà Việt Nam là thành viên, các thỏa thuận Quốc tế có liên quan đến lĩnh vực giáo dục.
3. Thực hiện rà soát văn bản quy phạm pháp luật (VBQPPL) về giáo dục và đào tạo để kiến nghị cấp có thẩm quyền ban hành văn bản sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế.
4. Tham gia góp ý dự thảo các văn bản hướng dẫn thi hành luật và thực hiện rà soát, đề xuất cơ quan có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung hoặc ban hành luật mới phù hợp.
5. Nâng cao ý thức tự giác, chủ động tìm hiểu và ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh; tạo điều kiện để cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh.
6. Ứng dụng CNTT một cách mạnh mẽ trong việc PBGDPL; đổi mới, đa dạng hóa các hình thức PBGDPL.
II. Nhiệm vụ cụ thể
1. Công tác tập huấn bồi dưỡng kiến thức pháp luật
Tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ về công tác pháp chế cho cán bộ làm công tác pháp chế do Sở Giáo dục và Đào tạo, Sở Tư pháp và các cơ quan chuyên môn khác tổ chức. 
2. Về công tác xây dựng văn bản quy phạm pháp luật
[bookmark: bookmark4]- Xây dựng các văn bản quản lý, điều hành tại nhà trường đúng pháp luật.
- Các văn bản QPPL triển khai của các cấp và của đơn vị được đăng tải lên trang thông tin điện tử của nhà trường. Hoàn thiện Tủ sách pháp luật nhà trường và nâng cao hiệu quả sử dụng Tủ sách pháp luật ở thư viện;
3. Về công tác kiểm tra, xử lý; rà soát, hệ thống hóa VBQPPL
- Kiểm tra, rà soát, phát hiện những mâu thuẫn, chồng chéo trong quá trình triển khai thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật, văn bản hành chính do Ngành ban hành có chứa nội dung quy phạm pháp luật để kiến nghị, đề xuất cấp trên phương án xử lý.
- Thường xuyên kiểm tra, rà soát các văn bản quản lý, điều hành do Nhà trường ban hành theo đúng Thông tư 01/2011/TT-BNV ngày 19 tháng 01 năm 2011 của bộ Nội vụ.
[bookmark: bookmark5]- Lập sổ đăng ký văn bản đi và sổ đăng ký văn bản đến theo mẫu quy định; tiếp nhận, xử lý kịp thời văn bản đến.
4. Về công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật
- Phổ biến kịp thời, thường xuyên các quy định pháp luật mới về giáo dục và các quy định pháp luật khác phù hợp với cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường các văn bản pháp luật như: 
- Các văn bản phù hợp với ngành như: Luật giáo dục 2019, Bộ Luật dân sự 2015, Luật trẻ em, Luật BHXH, Luật viên chức sửa đổi… 
- Các văn bản liên quan đến ngành: Dạy thêm học thêm, việc thực hiện các khoản thu chi tại đơn vị, quy chế thi TN THPT Quốc gia; Các văn bản pháp luật liên quan đến các chế độ chính sách của nhà giáo, học sinh dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật… như Nghị định 116/2016/NĐ-CP, Nghị định 81/2021/NĐ-CP, Thông tư liên tịch 42/2013…; Tập trung phổ biến pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, chú ý đối tượng học sinh là người dân tộc thiểu số, học sinh khuyết tật. Nâng cao ý thức chấp hành pháp luật cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh.
- Các văn bản QPPL liên quan đến an toàn giao thông, môi trường, an toàn thực phẩm, tội phạm về ma túy, mua bán người, quyền trẻ em các Điều ước quốc tế mà Việt Nam là thành viên, các thỏa thuận Quốc tế có liên quan đến lĩnh vực giáo dục.
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam (09/11); Hưởng ứng các cuộc thi, hội thi về pháp luật do Bộ Giáo dục và Đào tào và UBND tỉnh phát động.
Khẩu hiệu tuyên truyền Ngày pháp luật Việt Nam tại đơn vị: “Sống và làm việc theo pháp luật là việc làm thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”
Đa dạng hóa hình thức tuyên truyền pháp luật: phát thanh học đường, sân khấu hóa, lồng ghép các hoạt động CLB, tham gia các cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tiếp và trực tuyến.
Đăng tải kịp thời nội dung văn bản QPPL có liên quan lên trang thông tin điện tử của nhà trường.
5. Về công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật và kiểm tra việc thực hiện pháp luật
Tăng cường công tác tự kiểm tra, theo dõi tình hình thi hành pháp luật trong lĩnh vực giáo dục tại trường như: Nội quy cơ quan, Quy chế chuyên môn, Quy chế thi đua của nhà trường, Quy chế chi tiêu nội bộ, các chế độ chính sách đối với người lao động, chế độ học sinh; thực hiện báo cáo kết quả theo dõi tình hình thi hành pháp luật về Sở Giáo dục và Đào tạo theo qui định.
6. Công tác cải cách thủ tục hành chính
- Niêm yết đầy đủ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền tiếp nhận, giải quyết theo quy định của pháp luật. Tổ chức thực hiện tốt việc tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính của cá nhân, tập thể, giải quyết thủ tục hành chính theo đúng thời hạn.
- Thực hiện công tác rà soát, đánh giá thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực giáo dục theo đúng quy định
7. Công tác thi đua khen thưởng
        Căn cứ vào tình hình thực tế nhà trường, tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Đổi mới sáng tạo trong dạy và học”; khen thưởng và đề nghị khen thưởng đối với cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong công tác pháp chế.
       III. Tổ chức thực hiện
- Giao Tổ tư vấn học đường và phụ trách công tác pháp chế xây dựng kế hoạch, chương trình hoạt động cụ thể và phối hợp với các tổ chuyên môn, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường thực hiện nghiêm túc kế hoạch và chỉ đạo của cấp trên.
- Giao tổ Sử - Địa – KT&PL lồng ghép vào các tiết dạy môn KT và PL hướng dẫn, tuyên truyền Luật giao thông, Luật hôn nhân gia đình và các văn bản pháp luật liên quan.
- Đoàn thanh niên, GVCN các lớp tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật tại các buổi chào cờ đầu tuần và trong các tiết sinh hoạt lớp, trong giờ ngoại khóa cho học sinh.
- Ban giám hiệu tuyên truyền, phổ biến tại các cuộc họp đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên và đăng tải kịp thời các văn bản QPPL lên trang thông tin điện tử của nhà trường.
Trên đây là kế hoạch thực hiện công tác pháp chế của trường THPT Krông Bông năm học 2024- 2025. 
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