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KẾ HOẠCH

Triển khai Đề án “Hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp” 
Năm học 2023 - 2024
Thực hiện Kế hoạch số 58/KH-SGDĐT ngày 02 tháng 08 năm 2023 về việc Triển khai Đề án “Hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp” dành cho học sinh phổ thông trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk, năm 2023.
Căn cứ kế hoạch 01/THPT-KH của trường THPT Krông Bông về nhiệm vụ năm học 2023 – 2024 ; Căn cứ tình hình thực tế của nhà trường và điều kiện của địa phương. Trường THPT Krông Bông xây dựng kế hoạch Triển khai Đề án “Hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp”  năm học 2023 – 2024 với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

Cụ thể hóa nhiệm vụ và giải pháp của Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án Giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk giai đoạn 2019-2025 (Tiểu mục 3 và 4 Mục II thuộc Kế hoạch số 192/KH-UBND ngày 05/10/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh).

Đẩy mạnh công tác truyền thông nhằm nâng cao nhận thức của học sinh, về khởi nghiệp, giúp HS chủ động tiếp cận với hệ thống hỗ  trợ khởi nghiệp trong và ngoài nhà trường.

Bồi dưỡng, tập huấn nâng cao năng lực cho cán bộ, giáo viên làm công tác  tư vấn, hỗ trợ học sinh khởi nghiệp, giới thiệu ý tưởng khởi nghiệp cho học sinh kiến thức và kỹ năng về khởi nghiệp gắn với tư vấn hướng nghiệp.

2. Yêu cầu

Tổ chức triển khai các nhiệm vụ, giải pháp của Đề án theo chiều sâu, tập trung việc thay đổi tư duy, nhận thức của đội ngũ lãnh đạo, huy động sự tham gia của tập thể cán bộ, giáo viên và nhân viên nhà trường, xây dựng mô hình hỗ trợ HSSV khởi nghiệp phù hợp với đặc điểm của đơn vị.

Tạo môi trường hỗ trợ các hoạt động nghiên cứu hình thành các dự án khởi nghiệp thông qua hoạt động trải nghiệm thực tế, ưu tiên việc nghiên cứu, thực hành trải nghiệm trong các môi trường doanh nghiệp, gắn với tư vấn hướng nghiệp. Kết nối các nguồn lực xã hội hóa để hỗ trợ các hoạt động khởi nghiệp. 

II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP
Lồng ghép tuyên truyền, giáo dục ý thức khởi nghiệp vào các hoạt động giáo dục chính khóa, ngoại khóa; hoạt động trải nghiệm - hướng nghiệp; các cuộc thi, hội thi của nhà trường; tư vấn hướng nghiệp - tuyển sinh.

Tuyên truyền, phổ biến đến học sinh nội dung liên quan đến khởi nghiệp: truyền cảm hứng khởi nghiệp, giới thiệu các mô hình    hỗ trợ khởi nghiệp, các bài giảng cung cấp thông tin, kiến thức khởi nghiệp. Tiếp tục xây dựng nội dung, cập nhật thông tin, trên Fanpage của Chương trình: https://www.facebook.com/khoinghiepquocgiaHSSV và cổng khởi nghiệp: http://dean1665.vn.
Thành lập và duy trì hoạt động hiệu quả, thiết thực Câu lạc bộ khoa học kỹ thuật gắn với công tác khởi nghiệp và hướng nghiệp, lồng ghép trong các câu lạc bộ bộ môn, sở thích, nghiên cứu khoa học, sáng tạo kỹ thuật,… cho học sinh.

Phát động và sơ khảo chọn ý tưởng để gửi tham gia Cuộc thi “Học sinh, sinh viên với ý tưởng khởi nghiệp” lần thứ VI, năm 2023 (dự kiến tháng …./2023).

Tham dự các tọa đàm, hội thảo, tập huấn về khởi nghiệp, văn hóa khởi nghiệp đổi mới sáng tạo do các sở, ngành liên quan tổ chức.

Tham gia các lớp tập huấn nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ, giáo viên làm công tác tư vấn, hỗ trợ học sinh khởi nghiệp (do các sở, ngành liên quan tổ chức).

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Nhà trường ban hành kế hoạch trên cơ sở thực hiện Kế hoạch số 192/KH-UBND; Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án Giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk giai đoạn 2019-2025 kèm theo Quyết định số 1541/QĐ-UBND và triển khai thực hiện công tác hỗ trợ học sinh khởi nghiệp đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh. 
Cán bộ, giáo viên phụ trách công tác tư vấn, Đoàn thanh niên hỗ trợ học sinh khởi nghiệp gắn với tư vấn hướng nghiệp; thành lập và duy trì hoạt động hiệu quả  Câu lạc bộ khoa học kỹ thuật- Khởi nghiệp và lồng ghép trong các Câu lạc bộ học tập, sở thích, nghiên cứu khoa học, sáng tạo kỹ thuật... cho học sinh.

Đoàn thanh niên, GVCN, Câu lạc bộ khoa học kỹ thuật – Khởi nghiệp xây dựng kế hoạch phát động, khuyến khích, tư vấn, hỗ trợ học sinh thực hiện các ý tưởng, dự án khởi nghiệp đổi mới sáng tạo và gửi ý tưởng, dự án khả thi về Sở GDĐT để chọn gửi tham gia vòng sơ khảo toàn quốc Cuộc thi “Học sinh, sinh viên với ý tưởng khởi nghiệp” lần thứ VI, năm 2023.

Trên đây là Kế hoạch triển khai Đề án “Hỗ trợ học sinh, sinh viên khởi nghiệp” năm học 2023-2024. Đề nghị các bộ phận có liên quan, toàn thể giáo viên và học sinh quan tâm thực hiện./. 
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